AQUACRAWL POOL VACUUM
OWNER’S MANUAL
WARNING
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS.
WARNING: To reduce the risk of injury, do not permit
children to use this product.
WARNING: Assembly and disassembly of this product
should only be performed by adult.
WARNING: Do not remove or obstruct the float opening
while the filter pump/sand filter is operating.
WARNING: Keep hands and hair away from the Pool
Vacuum while the filter pump/sand filter is operating.
WARNING: Do not use the filter pump/sand filter while the
pool is occupied.
WARNING: Ensure the filter pump/sand filter is unplugged
before any maintenance begins or severe risk of injury or
death exists.
NOTE: Remove the product from the pool before placing a
cover over the pool.
NOTE: Please examine and verify all components are

present before use. Notify Bestway at the customer service

address listed on this manual for any damaged or missing
parts at the time of purchase.

NOTE: Drawings for illustration purpose only. May not
reflect actual product. Not to scale.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Specification

(" Filter Pump/Sand Filter C ity : | 2,006 Lih (530 gal./h) flow rate and above |
Pool Compatibility : 15" and below )
Parts Reference Overview
@Pk P6704ASS16 PEI24ASS16 I
& @ =~ |
P6706ASS16 M
P6705ASS16 P6334ASS16
P6352ASS16 |
NOTE: Drawing may not reflect actual product, not scaled to size.
No. Name No. Name |
P6704ASS16| Suction Head | P6334ASS16 Hose
Super Vacuum Hose Adapter
P6705ASS16 Br%sh Nozzle | P03867 (Fix to pools with Connection Valves)
P6355ASS16 | Vacuum Body | P6124ASS16 Hose Clamps |
P6352ASS16 Poles PB357ASS16 Debris Bag
P6706ASS16 | Vacuum Cover
NOTE: To order Pool Vacuum spare parts, please provide us with part No. |
Assembly lllustrations
s N N1
Step 1(a) Step 1(b)
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Step 2 Step 3
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Step 4 ~ |
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Diagram 5

Step 5.1 Step 5.2

. J
IMPORTANT: Place the vacuum into the water and fill the
vacuum hose with water in order to remove all the air.
Follow the 3 steps in diagram 5. Use the vaccum only when
the hose is full of water.
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Step 5.3
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NOTE: We supply Hose Adapter, use it for your pool.

(See Step 6a1)

If there are two outlet valves on your pool, please block one
of them. (See Step 6a2)

Operation

. Set up the filter pump/sand filter following the filter

pump/sand filter owner’s manual. Turn on the Filter

Pump/Sand filter to activate the Pool Vacuum.

NOTE: If the filter pump/sand filter is running dry, no water

flowing into the filter pump/sand filter, please unplug the

pump, open the Air Release Valve to bleed the air from

the filter pump/sand filter. When water starts to flow out,

close the Air Release Valve. restart the pump.

Sweep the entire bottom surface of the pool liner until it is clean.

. When finished unplug the Filter Pump/sand filter, and
remove any debris from the Debris Bag.
NOTE:The internal debris bag is designed to trap leaves
and larger debris. Never use your Pool Vacuum without
the debris bag; failure to do so may clog your filter
pump/sand filter. Make sure to empty the debris bag
regularly to ensure the maximum suction possible.

Storage

1. Disassemble the product.

2. Clean and dry all the parts thoroughly.

3. Store it in its original package in a warm dry place.
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ASPIRATEUR DE PISCINE AQUACRAWL
MANUEL DE L’'UTILISATEUR
ATTENTION

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS.

ATTENTION : Pour réduire le risque de blessure, ne permettez
pas aux enfants d'utiliser ce produit.

ATTENTION : Le montage et le démontage de ce produit ne
doivent étre effectués que par un adulte.

ATTENTION : N'enlevez pas ou n'obstruez pas I'ouverture du
flotteur quand la pompe de filtration/le filtre a sable fonctionne.
ATTENTION : Eloignez les mains et les cheveux de I'aspirateur
de piscine quand la pompe de filtration/le filtre a sable fonctionne.
ATTENTION : N'utilisez pas la pompe de filtration/le filtre a sable
quand la piscine est occupée.

ATTENTION : Vérifiez que la pompe de filtration/le filtre a sable
est débranché(e) avant de commencer I'entretien car il existe un
risque de blessure grave voire mortelle.

NOTE : Enlevez le produit de la piscine avant de couvrir la piscine
avec une bache.

NOTE : Veuillez examiner et vérifier que tous les composants
sont présents avant de I'utiliser. Ecrivez & Bestway & 'adresse du
service aprés-vente indiqué dans ce manuel si des piéces sont
abimées ou manquantes au moment de I'achat.

NOTE : Les dessins ne sont qu'a titre d'illustration. Il peut arriver
qu'ils ne refletent pas le produit réel. Pas a I'échelle.
CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Caractéristiques

f Comptabilité pompe de filtration /filtre & sable: ‘ Débit sup. ou égal a 2,006 L/h (530 gal./h) W
L Compatibilité de Ia piscine: [ Inférieure ou égale a 15’

Apergu des références des piéces

@Pk P6704ASS16

P6124ASS16

P03867

B

P6705ASS16 P6334ASS16
P6352ASS16

NOTE : le dessin pourrait ne pas refléter le produit effectif, il n’est pas a I'échelle.

Réf. Nom Réf. Nom
P6704ASS16 | Téte de succion | P6334ASS16 Tuyau
P6705ASS16 s:j ggrdaesgwr ation | PO3BET (se fixe aux pwsuﬁgs at%ecuvrfne"gygg
P6355ASS16 | Corps aspirateur | P6124ASS16 Coliers de serrage
P6352AS816 Poteaux P6357ASS16 Sac de débris
P6706ASS16 | Couvercle aspirateur

NOTE : Pour commander des piéces détachées pour I'aspirateur de piscine,
veuillez nous fournir le numéro de la piéce.

Dessins de montage

~ N
Schéma 5

Etape n° 5.1 Etape n° 5.2 Etape n° 5.3

. J
IMPORTANT : Placez I'aspirateur dans I'eau et remplissez
le tuyau de I'aspirateur avec de I'eau afin de purger tout
I'air. Suivez les 3 étapes du schéma 5. N'utilisez
I'aspirateur que quand le tuyau est plein d’eau.
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12)% @) % P03867

P03867 4

. J

REMARQUE : nous fournissons un adaptateur de tuyau,
utilisez-le pour votre piscine. (Voir étape n° 6a1)

Si votre piscine présente deux vannes de sortie, veuillez bloquer
I'une d’elles. (Voir étape n° 6a2)

Fonctionnement

. Installez la pompe de filtration/le filtre a sable en suivant la
notice du fabricant de la pompe de filtration/du filtre a sable.
Allumez la pompe de filtration/le filtre a sable pour mettre en
marche |'aspirateur de piscine.
REMARQUE : si la pompe de filtration/le filtre & sable
fonctionne & vide et que I'eau ne s'écoule pas dans la pompe
de filtration/le filtre a sable, débranchez la pompe, ouvrez la
soupape d'évacuation d'air pour purger I'air de la pompe de
filtration/du filtre & sable. Quand I'eau commence a sortir,

- N N fermez la soupape d'évacuation d'air, redémarrez la pompe.
Etape n° 1(a) Etape n* 1(b) 2. Balayez toute la surface de la bache au fond de la piscine
PETO4ASST6 PB705ASS16 jusqu'a ce qu'elle soit propre.
W z @ 3. Quand vous avez terminé, débranchez la pompe de filtration/le
ﬁ . @ - filtre a sable et éliminez tous les détritus du sac de débris.
@ - - NOTE : Le sac de débris a I'intérieur est congu pour emprisonner
- - les feuilles et les détritus plus grands. N'utilisez jamais votre
- 7 - aspirateur de piscine sans le sac de débris car cela pourrait
( Etape n° 2 A Etape n° 3 N obstruer votre pompe de filtration/filtre & sable. Assurez-vous
P P de vider régulierement le sac de débris pour garantir la plus
% % grande aspiration possible.
Rangement
/ | 1. Démontez le produit.
2. Nettoyez et séchez minutieusement toutes les piéces.
~ 7 7 3. Rangez-le dans son emballage d'origine au chaud et au sec.
- N
Etape n° 4
' ENSENBLE PE%M%JES PAPIER CARTON
PENSEZ RENSOISLBACT j
AU TRI! ENVIRONNEMENTAL
DES ENBALLAGES A JETER A RECYCLER
AN J —

CONSIGNE POUVANT VARIER LOCALEMENT > WWW.CONSIGNESDETRLFR




POOL-VAKUUMSAUGER AQUACRAWL |
BENUTZERHANDBUCH
ACHTUNG

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN
LESEN UND BEFOLGEN SIE ALLE ANWEISUNGEN.
WARNUNG: Um das Verletzungsrisiko zu reduzieren, erlauben Sie
Kindern nicht, dieses Produkt zu benutzen.
WARNUNG: Dieses Produkt darf nur von Erwachsenen montiert und
demontiert werden.
WARNUNG: Entfernen oder blockieren Sie nicht die Stromungséffnung,
wahrend die Filterpumpe/der Sandfilter in Betrieb ist. |

WARNUNG: Halten Sie Hande und Haare vom Poolsauger fern,
wahrend die Filterpumpe/der Sandfilter in Betrieb ist.

WARNUNG: Verwenden Sie die Filterpumpe/den Sandfilter nicht,
wahrend der Pool benutzt wird.

WARNUNG: Stellen Sie sicher, dass die Filterpumpe/der Sandfilter von
der Energieversorgung getrennt ist, bevor Sie mit Wartungsarbeiten
jeglicher Art beginnen, da ansonsten das Risiko schwerer Verletzungen |

bis hin zum Tod besteht.

HINWEIS: Entfernen Sie das Produkt aus dem Pool, ehe Sie die
Abdeckung Uiber dem Pool platzieren.

HINWEIS: Bitte untersuchen und iiberpriifen Sie vor der Benutzung
samtliche vorhandenen Komponenten. Benachrichtigen Sie den Bestway |
Kundenservice unter der auf diesem Handbuch angegebenen Adresse
Uiber sémtliche zum Zeitpunkt des Kaufs beschédigten oder fehlenden Teile.
HINWEIS: Sémtliche Zeichnungen dienen lediglich lllustrationszwecken.
Maglicherweise ist nicht das vorliegende Produkt dargestellt. Nicht
malstabsgetreu.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF

Technische Daten

(7 i | B

1§ F bilitat: [

@Pk P6704ASS 16

2.006 I/h (530 gal./h) oder hoherw
4,57 m (15') oder darunter

Teileiibersicht

P03867

P6124ASS16

P6705ASS16 P6334ASS16
P6352ASS16 |
HINWEIS: Die ise nicht das akiuelle Produkt dar und it nicht
Nr. Bezeichnung Nr. Bezeichnung |
P6704AS816 Saugkopf P6334ASS16 Schlauch
Biirstendiise fiir Schlauchadapter
PO3867 (Fior mit i Pools)
P6355ASS16 | Saugergehause | P6124ASS16 Schlauchklemmen |
P6352ASS16 Stangen P6357ASS16 Schmutzbeutel
P6706ASS16 Abdeckung flir

HINWEIS: Bitte geben Sie bei der Bestellung von Ersatzteilen fir Ihren |
Pool-Vakuumsauger die Artikelnummer an.

Montageabbildungen

( N 3
Schritt 1(a) Schritt 1(b)
PB704ASS16 @ P57§5Assws
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Schritt 2 Schritt 3
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Schritt 4 |
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Abb ildung 5

Schritt 5.1 Schritt 5.2

. J
WICHTIG: Platzieren Sie den Sauger im Wasser und fiillen Sie den
Absaugschlauch mit Wasser, um jegliche Luft zu entfernen. Befolgen
Sie die 3 Schritte in Abbildung 5. Benutzen Sie den Vakuumsauger
nur, wenn der Schlauch vollstandig mit Wasser gefilllt ist.

- N
6(a1)

%ﬁﬁ ! @: 5] [0
el

2)% @) % P03867

Schritt 5.3
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BITTE BEACHTEN: Geliefert wird ein Schlauchadapter zur
Verwendung mit Ihrem Pool. (Siehe Schritt 6a1)

Wenn sich zwei Auslassventile an Ihrem Pool befinden,
schlieBen Sie bitte eines der Ventile. (Siehe Schritt 6a2)

.

Betrieb
. Richten Sie die Filterpumpe/den Sandfilter nach den
Anweisungen im Benutzerhandbuch der Filterpumpe/des
Sandfilters ein. Schalten Sie die Filterpumpe/den
Sandfilter ein, um den Poolsauger zu aktivieren.
BITTE BEACHTEN: Falls Ihre
Filterpumpe/Sandfilteranlage trockenlauft und kein
Wasser in die Filterpumpe/Sandfilteranlage gelangt,
trennen Sie diese bitte von der Stromversorgung und
offnen das Entliiftungsventil, damit die Luft aus der
Filterpumpe/Sandfilteranlage entweicht. Sobald Wasser
auszuflieBen beginnt, schlieBen Sie das
Entliiftungsventil und starten die Pumpe neu.
Wischen Sie die gesamte Bodenflache der
Innenverkleidung des Pools, bis sie sauber ist.
Stecken Sie anschlieend die Filterpumpe/den Sandfilter aus
und entfernen Sie jeglichen Schmutz aus dem Schmutzbeutel.
HINWEIS: Der interne Schmutzbeutel ist fiir das
Sammeln von Blattern oder gréReren Verunreinigungen
konstruiert. Benutzen Sie den Poolsauger niemals ohne
den Schmutzbeutel, da dies lhre Filterpumpe/lhren
Sandfilter verstopfen kann. Stellen Sie sicher, dass Sie
diesen Schmutzbeutel regelmaRig entleeren, um eine
groRtmagliche Saugleistung zu erhalten.
Lagerung
1. Demontieren Sie das Produkt.
2. Reinigen Sie alle Teile und trocknen Sie sie vollstandig.
3. Lagern Sie das Produkt in seiner Originalverpackung an
einem warmen und trockenen Ort.

N
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ASPIRATORE PER PISCINE AQUACRAWL |
MANUALE D'USO
AVVERTENZA

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA
ATTENERSI SCRUPOLOSAMENTE ALLE ISTRUZIONI
AVVERTENZA: Per scongiurare il pericolo di lesioni non
consentire ai bambini di utilizzare questo prodotto.
AVVERTENZA: Lo smontaggio e il rimontaggio di questo
prodotto devono essere effettuati solo dagli adulti.
AVVERTENZA: Non rimuovere né ostruire |'apertura del
galleggiante mentre € in funzione la pompa del filtro o il filtro a
sabbia.
AVVERTENZA: Tenere lontane le mani e i capelli
dall'aspiratore per piscine mentre & in funzione la pompa del
filtro o il filtro a sabbia.
AVVERTENZA: Non utilizzare la pompa del filtro o il filtro a
sabbia quando la piscina & occupata.
AVVERTENZA: Per evitare il rischio di subire lesioni anche
fatali, accertarsi che la pompa del filtro o il filtro a sabbia siano
scollegati prima di avviare le operazioni di manutenzione.
NOTA: Togliere il prodotto dalla piscina prima di coprirla.
NOTA: Prima dell’'uso accertarsi che siano presenti tutti i |
componenti. Eventuali danni o componenti mancanti devono
essere segnalati al momento dell’acquisto all’assistenza clienti
Bestway, i cui recapiti sono indicati nel presente manuale.
NOTA: | disegni sono riportati solo a scopo illustrativo e potrebbero

essere diversi dal prodotto. | disegni non sono in scala.
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Specifiche tecniche

f Compatibilita pompa del filtroffiltro a sabbia: ‘
c -

portata da 2.006 I/h (530 gal./h) in poi W
a con la piscina: )

uguale o inferiore a 15

Panoramica di riferimento dei componenti

@Pk P6704ASS 16

P6705ASS16

P6124ASS16

P03867

B

P6334ASS16
P6352ASS16

NOTA: | disegni potrebbero essere diversi dal prodotto e non sono in scala.

N. Nome N.

P6704ASS16 | Testa di aspirazione | P6334ASS16
Ugello spazzola

Nome

Tubo
Adattatore tubo

P6705AS816 | ~aspiratore P03867 (per piscine con valvole di
P6355ASS16 | Corpo aspiratore | P6124ASS16 Fascette per tubo |
P6352ASS16 Aste P6357ASS16 Sacca per i detriti

NOTA: per Ordinare i ricambi per I'aspiratore per piscine, indicare a
Bestway il n. parte.

Illustrazioni di montaggio

P6706ASS16 | Custodia aspiratore |

( N N
Passo 1(a) Passo 1(b)
Pegoussm @ P67§5A5516
g - e
- e
~ AN Y,

~
Figura 5

Passo 5.1 Passo 5.2

. J
IMPORTANTE: Collocare I'aspiratore nell'acqua e riempire
d'acqua il tubo dell'aspiratore per rimuovere tutta l'aria.
Seguire i 3 passaggi indicati nella figura 5. Utilizzare
I'aspiratore solo quando il tubo & pieno d'acqua.
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Passo 5.3
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NOTA: I'adattatore per il tubo flessibile & fornito da noi,
utilizzalo per la tua piscina. (Vedi passaggio 6a1)

Se la piscina & dotata di due valvole di uscita, bloccare una
delle due (Vedi passaggio 6a2)

.

Uso
. Preparare il filtro della pompa o il filtro a sabbia
seguendo le istruzioni riportate nel relativo manuale per
I'utente. Accendere la pompa del filtro o il filtro a sabbia
per attivare I'aspiratore per piscine.
NOTA: nel caso in cui la pompa di filtraggio / filtro a
sabbia si stia asciugando, e l'acqua nella pompa di
filtraggio / filtro a sabbia non scorra, scollegare la pompa
e aprire la valvola di rilascio per rimuovere |'aria dalla
pompa di filtraggio / filtro a sabbia. Quando l'acqua inizia
a fuoriuscire, chiudere la valvola di rilascio dell'aria e
riavviare la pompa.
2. Spazzare tutto il fondo del rivestimento della piscina fino
a pulirlo completamente.
3. Al termine, scollegare la pompa del filtro o il filtro a
sabbia e rimuovere i detriti dall'apposita sacca.
NOTA: La sacca interna per i detriti &€ progettata per
raccogliere fogliame e detriti di dimensioni maggiori. Non
utilizzare mai I'aspiratore per piscine senza la sacca per i
detriti, altrimenti la pompa del filtro o il filtro a sabbia
potrebbero ostruirsi. Per garantire la massima efficacia
dell'aspirazione, svuotare regolarmente la sacca per i detriti.
Conservazione
1. Smontare il prodotto.
2. Pulire e asciugare accuratamente tutti i componenti.
3. Conservare il prodotto nella confezione originale in un
luogo fresco e privo di umidita.

N




AQUACRAWL ZWEMBADSTOFZUIGER
HANDLEIDING
WAARSCHUWING
BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
LEES EN VOLG ALLE INSTRUCTIES.
WAARSCHUWING: Om het risico op letsel te reduceren, laat
kinderen dit product niet gebruiken.
WAARSCHUWING: Het monteren en demonteren van dit
product moet uitsluitend door volwassenen gebeuren.
WAARSCHUWING: Verwijder of blokkeer de vlotteropening
niet terwijl de filterpomp/zandfilter in werking is.
WAARSCHUWING: Houd de handen en het haar van de
zwembadstofzuiger weg terwijl de filterpomp in werking is.
WAARSCHUWING: Gebruik de filterpomp/zandfilter niet terwijl
er personen in het zwembad zijn.
WAARSCHUWING: U met ervoor zorgen dat de filterpomp of
zandfilter losgekoppeld is van het stopcontact voor u onderhoud
uitvoert anders is er een ernstig risico op letsel of overlijden.
OPMERKING: Verwijder het product uit het zwembad voor u
een afdekking over het zwembad plaatst.
OPMERKING: Onderzoek en controleer dat alle componenten
aanwezig zijn véor gebruik. Breng Bestway via het
Klantenservice-adres vermeld in deze handleiding op de hoogte
als er onderdelen beschadigd zijn of ontbreken bij aankoop.
OPMERKING: Tekeningen enkel voor illustratiedoeleinden.
Mogelijk geen weerspiegeling van het werkelijke product. Niet
op schaal.
BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Specificatie
(i dfil | 2,006 L/u (530 gal./u) debiet en hoger |
C ibili [ 15 en minder

Overzicht onderdelenreferentie

@Pk P6704ASS16
Eﬂ
OPMERKING: De tekening is mogelik geen

P6124ASS16

P6705ASS16 P6334ASS16
P6352ASS16

van het werkelijke product, niet op schaal.

| 7
Diagram 5

Stap 5.1 Stap 5.2

I |
BELANGRIJK: Plaats de stofzuiger in het water en vul de
slang met water om alle lucht te verwijderen. Volg de 3
stappen in diagram 5. Gebruik de stofzuiger alleen

wanneer de slang gevuld is met water.
| / |

Stap 5.3

6(a1)
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OPMERKING: We leveren een slangadapter die u kunt
gebruiken voor uw zwembad. (Zie stap 6a1)
Als er twee uitlaatkleppen aan uw zwembad zijn, blokkeer

OPMERKING: Om reserveonderdelen te bestellen voor de zwembadstofzuiger,
vermeld het onderdeelnummer.
Montage-illustraties

-
Stap 1(b)
P6705ASS16

/
Stap 1(a)

P6704ASS16

N Naam Nr Naam | dan één ervan. (Zie stap 6a2)
P6T04ASS16|  Zuigkop | P6334ASS16 Slang .
PETOSASSTE Borstelmondstuk [ Slangadapter Werking
stofzuiger (Bevestig aan zwembaden met 1. Installeer de filterpomp/zandfilter overeenkomstig de
P6355ASS16 | Stogzuigerbehuizing | P6124ASS16 Slangklemmen | gebruikershandleiding ervan. Schakel de
P§352ASS16 Palen PE35TASS16 Vuilzak filterpomp/zandfilter in om de zwembadstofzuiger te
P6706ASS16| Stofzuigerdeksel activeren.

OPMERKING: Als de filterpomp/zandfilter droogloopt en
er geen water in de filterpomp/zandfilter stroomt, open
dan het ontluchtingsventiel om de lucht uit de
filterpomp/zandfilter te verwijderen. Sluit het

| ontluchtingsventiel en start de pomp weer wanneer er
water naar buiten begint te lopen

. Veeg het volledige bodemoppervlak van de
zwembadbekleding tot deze proper is.

Wanneer klaar, koppel de filterpomp/zandfilter los en
verwijder vuil uit de vuilzak.

OPMERKING: De interne vuilzak is ontworpen voor de
opvang van bladeren en groter vuil. Gebruik uw
zwembadstofzuiger nooit zonder de vuilzak, anders

| kunnen uw filterpomp/zandfilter verstopt raken. Zorg

N

w

ervoor dat u de afvalzak regelmatig leeg maakt om een
maximale zuigkracht te verzekeren.

Opslag

1. Demonteer het product.

2. Reinig en droog alle onderdelen grondig

3. Berg op in de originele verpakking en op een warme

‘ droge plaats op.




ASPIRADORA DE PISCINA AQUACRAWL
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ADVERTENCIA

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

LEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones, no permita
que los nifios utilicen este producto.

ADVERTENCIA: Las operaciones de montaje y desmontaje de
este producto debe realizarlas un adulto.

ADVERTENCIA: No eliminar ni obstruir la abertura del flotador
durante el funcionamiento de la bomba de filtrado/ el filtro de arena.
ADVERTENCIA: Mantenga las manos y el cabello alejados del
aspirador de la piscina durante el funcionamiento de la bomba de
filtrado/ el filtro de arena.

ADVERTENCIA: No utilice la bomba de filtrado/ el filtro de arena
mientras la piscina esté en uso.

ADVERTENCIA: Debe asegurarse de que la bomba de filtrado/ el
filtro de arena esté desconectado antes de comenzar el
mantenimiento o existira un riesgo de lesiones graves o incluso la
muerte.

NOTA: Saque el producto de la piscina antes de colocar la
cubierta de piscina.

NOTA: Por favor, compruebe que tiene todos los componentes
antes del uso. Informe a Bestway mediante la direccion de
atencion al cliente proporcionada en este manual para cualquier
dafio o pieza ausente en el momento de la compra.

NOTA: Las ilustraciones se incluyen tnicamente a titulo indicativo.
Puede que no se correspondan con el producto real. No a escala.
CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Caracteristicas

( Compaicidad aon bombas de fitradl fitrs de arenaz| _caudel igual o superior a 2.006 /h (530 gal.h) |
—

con piscinas: igual o inferior a 15

Resumen de referencias de piezas

@Pk P6704ASS 16
i @

P6124ASS16

P03867

B

P6705ASS16 P6334ASS16
P6352ASS16
NOTA: Las pueden no ser una on real del producto. No son a escala.

N° Nombre N° Nombre

P6704ASS16 | Cabezal de succion | P6334ASS16 Manguera
Boquilla de cepillo Adaptador de manguera

PGTOSASST6| " del aspirador | PU3867 (Se fija a piscinas con valvulas de conexion)
P6355ASS16 | Cuerpo del aspirador | P6124ASS16 Abrazaderas de manguera
P6352ASS16 Tubos P6357ASS16 Bolsa de recogida de residuos
P6706ASS16 | Cubierta del aspirador

NOTA: Para solicitar piezas de repuesto del aspirador para piscinas, indique el
namero de pieza.
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Diagrama 5

Paso 5.1 Paso 5.2
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IMPORTANTE: Introduzca el aspirador en el agua y llene
la manguera de aspiracién con agua para eliminar todo el

aire. Siga los 3 pasos indicados en el diagrama 5. Use el
aspirador solo cuando la manguera esté llena de agua.

Paso 5.3
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NOTA: Proporcionamos adaptador de manguera, Uselo
para su piscina (ver paso 6a1)

Si hay dos valvulas de salida en su piscina, por favor
bloguee una de ellas. (Ver paso 6a2)

Funcionamiento

1. Ajuste la bomba de filtrado/ el filtro de arena siguiendo las
instrucciones incluidas en el manual de uso de la bomba
de filtrado/ el filtro de arena. Apague la bomba de filtrado/
el filtro de arena para accionar el aspirador de piscina.
NOTA: Si la bomba de filtrado / filtro de arena funciona
en seco, no fluyendo agua hacia la bomba de filtrado /
filtro de arena, desenchufe la bomba, abra la valvula de
liberacion de aire para purgar el aire de la bomba de
filtro / filtro de arena. Cuando el agua comience a salir,
cierre la valvula de liberacion de aire, reinicie la bomba.

2. Barra toda la superficie del fondo de la piscina hasta que
esté limpia.

3. Al terminar, desconecte la bomba de filtrado/ el filtro de
arena y retire cualquier suciedad de la bolsa de recogida
de residuos.

NOTA: La bolsa de recogida de residuos interna ha sido
disefiada para recoger hojas y residuos grandes. Nunca
utilice el aspirador de piscina sin la bolsa de recogida de
residuos; en caso de hacerlo, corre el riesgo de obstruir
la bomba de filtrado/ el filtro de arena. Asegurese de
vaciar la bolsa de recogida de residuos regularmente
para asegurarse la maxima succion.

Almacenamiento

1. Desmonte el producto.

2. Limpie y seque todas las partes a conciencia.

3. Guardelo dentro de su confeccién original en un lugar
célido y seco.




AQUACRAWL POOL STOVSUGER

BRUGERMANUAL

ADVARSEL VIGTIGE
SIKKERHEDSINSTRUKSER
LAS OG FOLG ALLE ANVISNINGER.
ADVARSEL: For at reducere risikoen for personskade ma
bearn ikke tillades adgang til dette produkt.
ADVARSEL: Montering og demontering mé kun udferes af voksne.
ADVARSEL: Fjern/blokér ikke abningen, mens
filterpumpen/sandfilteret er i brug.
ADVARSEL: Hold haender og har veek fra bassinstevsugeren,
mens filterpumpen/sandfilteret er i brug.
ADVARSEL: Anvend ikke filterpumpen/sandfilteret, mens
svgmmebassinet er optaget.
ADVARSEL: Serg for, at filterpumpen/sandfilteret er frakoblet,
for der foretages nogen vedligeholdelse, da der ellers er risiko
for personskade eller ded.
BEMAERK: Fjern dette produkt fra svemmebassinnet, for
presenningen laegges pa.
BEMARK: Sgrg for, at alle komponenter er til stede for brug.
Underret Bestway via kundeservice-adressen, som findes i
denne manual, hvis der findes beskadigede eller manglende
dele pa kabstidspunktet.
BEMZAERK: Tegningerne er udelukkende til illustrationsbrug.
De gengiver maske ikke det aktuelle produkt. lllustrationen er
ikke mélfast.
GEM DENNE VEJLEDNING

Specifikationer

f ibilitet for

F for

eller derover)
4,5 m eller derunder

;| 2.006 It

@Pk P6704ASS 16

P6705ASS16

Oversigt over dele

P03867
P6352ASS16

BEMARK: Tegningeme viser muligvis ikke det aktuelle produkt, tegningen er ikke malfast.

P6124ASS16

P6334ASS16

Nr. Navn Nr. Navn
P6704ASS16|  Sugehoved P6334ASS16 Slange
P6355ASS16|  Vakuumhus P6124ASS16 Speendeband
P6352ASS16 Steenger P6357ASS16 Snavspose
P6706ASS16 | Vakuumdaeksel

BEMAERK: Ved bestilling af reservedele til bassinstavsugeren oplyses
reservedelsnummeret.
lllustrationer til montering
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Diagram 5

Trin 5.1 Trin 5.2
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Trin 5.3
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VIGTIGT: Placér vakuumslangen i vandet og fyld den med
vand for at fierne al luft. Fglg de tre trin i diagram 5. Brug
kun bassinstgvsugeren, nar slangen er fuld af vand.
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BEMAERK: Vi leverer en slangeadapter. Brug den til
bassinet. (Se Trin 6a1)

Hvis der er to afgangsventiler pa bassinet, skal den ene
blokeres. (Se Trin 6a2)

Anvendelse

1. Opseet filterpumpen/sandfilteret som beskrevet i
brugervejledningen til filterpumpen/sandfilteret. Teend
filterpumpen/sandfilteret for at aktivere bassinets
vakuumenhed.

BEMAERK: Huvis filterpumpen/sandfilteret kerer ter, og
der ikke lgber vand ind i filterpumpen/sandfilteret, skal
du tage pumpen ud af stikket og abne afluftningsventilen
for at lukke luften ud af filterpumpen/sandfilteret. Nar
vandet begynder at lobe ud, skal du lukke
afluftningsventilen og genstarte pumpen.

Fej hele svammebassinets bundbeklzedning, indtil den er ren.
Nar du er feerdig, skal du aftage Filterpumpen/sandfilteret
og fierne alt snavs fra snavsposen.

BEMARK: Den indvendige snavspose er beregnet til at
fange blade og sterre snavsdele. Anvend aldrig
vakuumenheden uden snavsposen; dette kan tilstoppe
filterpumpen/sandfilteret. Serg for at temme snavsposen
regelmaessigt for at sikre maksimal sugeevne.
Opbevaring

1. Adskil produktet.

2. Rens og ter alle dele grundigt.

3. Opbevar det pa et varmt, tert sted i den originale emballage.
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ASPIRADOR DE PISCINA AQUACRAWL |
MANUAL DO USUARIO
AVISO

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES
LEIA E RESPEITE TODAS AS INSTRUGOES.
AVISO: Para reduzir o risco de ferimentos, ndo permita que as
criangas utilizem este produto.
AVISO: A montagem e desmontagem deste produto s6 deve |
ser realizada por um adulto.
AVISO: N&o remova ou obstrua a abertura do flutuador enquanto
a bomba de filtroffiltro de areia estiverem a funcionar.
AVISO: Mantenha as maos e o cabelo afastados do Aspirador
de Piscina enquanto a bomba de filtroffiltro de areia estiverem
a funcionar.
AVISO: N&o utilize a bomba de filtroffiltro de areia quando a
piscina estiver em utilizagéo.
AVISO: Certifique-se que a bomba de filtroffiltro de areia estéo
desligados antes de iniciar qualquer manutengéo de forma a |

evitar qualquer risco de ferimentos graves ou morte.
NOTA: Retire o produto da piscina antes de colocar a
cobertura sobre a mesma.

NOTA: Por favor examine e verifique se todos os
componentes estdo presentes antes da utilizagdo. Notifique a |
Bestway através do enderego de apoio ao cliente indicado
neste manual, relativamente a qualquer peca danificada ou
em falta no momento da aquisigao.

NOTA: Os desenhos servem apenas para fins ilustrativos.
Podem n&o ilustrar o produto real. Nao estéo a escala.
GUARDE ESTAS INSTRUGOES

Especificacoes

f Compatibilidade da Bomba de FiltrofFiltro de Areia: ‘ Taxa de fluxo 2.006 L/h (530 gal./h) ou superiorw
Ce ibilic da Piscina: 15' e inferior

Vista Geral de Referéncia de Pegas
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NOTA: O desenho pode nao ilustrar o produto real, e ndo esta a escala.

N° Nome N° Nome
P6704AS816 | Cabega de Sucgdo | P6334ASS16
POTISASS16| et | P05 |(pta st e o v il
P6355ASS16 | Corpo do Aspirador | P6124ASS16 Bragadeiras de Mangueira |
P6352AS816 Postes P6357ASS16 Saco de Detritos
P6706ASS16

NOTA: Para encomendar pegas sobresselentes para o Aspirador da Piscina,
por favor fornega-nos o N° da pega.
llustragdes de Montagem

Tampa do Aspirador |
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IMPORTANTE: Coloque o aspirador na dgua e encha a
mangueira de vacuo com &gua de forma a remover todo o
ar. Siga os 3 passos no diagrama 5. Utilize o aspirador
apenas quando a mangueira estiver cheia de agua.
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NOTA: Fornecemos adaptador de mangueira, use-o para a
sua piscina (consulte a etapa 6a1)

Se houver duas valvulas de saida em sua piscina, bloqueie
uma delas. (Veja a etapa 6a2)

Funcionamento

1. Configure a bomba de filtroffiltro de areia seguindo as
instrugdes do manual do proprietario da bomba de
filtroffiltro de areia. Ligue a Bomba de Filtroffiltro de Areia
para activar o Aspirador de Piscina.

NOTA: Se a bomba do filtro / filtro de areia fica en seco,
nao ha agua fluindo para a bomba do filtro / filtro de
areia, desconecte a bomba, abra a valvula de liberagéo
de ar para purgar o ar da bomba. filtro / filtro de areia.
Quando a agua comegar a sair, feche a valvula de
liberagéo de ar, reinicie a bomba.

2. Limpe toda a superficie inferior do forro da piscina até
ficar completamente limpa.

3. Quando terminar, desligue a Bomba de Filtroffiltro de
areia e remova quaisquer detritos do Saco de Detritos.
NOTA: O saco de detritos interno foi concebido para
recolher folhas e detritos de maiores dimensdes. Nunca
utilize o seu Aspirador de Piscina sem o saco de
detritos; o incumprimento desta instrugdo pode entupir o
seu filtro de bomba/filtro de areia. Certifique-se que
esvazia o saco de detritos regularmente, para garantir o
maximo de sucgao possivel.

Armazenamento

1. Desmonte o produto

2. Limpe e seque cuidadosamente todas as pegas.

3. Armazene-o na embalagem original num local quente e seco.




ZKOYIA NIZINAZ AQUACRAWL
EFXEIPIAIO IAIOKTHTH
NPOEIAONOIHZH

ZHMANTIKEZ OAHTIEZ AZQAAEIAZ
AIABAZTE KAI AKOAOYOHZTE OAEZ TIZ OAHTIEL.
TMPOEIAOMOIHZH: ANA MEIQZETE TON KINAYNO TPAYMATIZMOY, MHN
ENITPENETE ZE MAIAIANA XPHZIMOTOIOYN AYTO TO MPOION.
MPOEIAOMOIHZH: H ZYNAPMOAOTHZH KAI ANOZYNAPMOAOTHZH AYTOY
TOY MPOIONTOZ MPEMEI NA MPATMATOTOIEITAI MONO AMO ENHAIKEX.
MPOEIAOMOIHZH: MHN AGAIPEITE H MAPEMMOAIZETE TO ANOIFMA TOY
MAQTHPAENQ BPIXKETAI ZE AEITOYPTIAHANTAIA QIATPOY/®IATPO AMMOY.
NPOEIAOMOIHZH: KPATHZTE TA XEPIA KAl TAMAAAIAMAKPIAAMO TH
ZKOYNANIZINAZ ENQ BPIZKETAI ZE AEITOYPTIA H ANTAIA
QIATPOY/GIATPO AMMOY.
MPOEIAOMOIHZH: MHN XPHZIMOMOIEITE THN ANTAIA GIATPOY/®IATPO
AMMOY ENQ YMAPXOYN ATOMA XTHN MIZINA.
MPOEIAOMOIHZH: EZAZOAAIZTE OTI H ANTAIA GIATPOY/®IATPO AMMOY
EINAIANOXYNAEAEMENAAMO THN HAEKTPIKH MAPOXH MPIN
ZEKINHZEI OMOIAAHMOTE XYNTHPHZH AIAGOPETIKA YTMAPXEI
2OBAPOZ KINAYNOX TPAYMATIZMOY H ©ANATOY.
IHMEIQZH: AQAIPEXTE TO MPOION AMO THN MIZINA MPIN AMO THN
TOMOGETHZH ENOX KAAYMMATOZ MANQ AMO THN MIZINA.
ZIHMEIQZH: NAPAKAAOYME EZETAZTE KAI ENIBEBAIQZTE OTI
YMAPXOYN OAA TA EZAPTHMATA MPIN AMO TH XPHZH. ENHMEPQXTE
THN BESTWAY 2TH AIEYOYNZH EZYMHPETHZHZ NEAATON NOY
ANATPAGETAI £E AYTO TO EFXEIPIAIO I'A OMOIAAHMOTE EZAPTHMATA
EINAI KATEXTPAMMENA H AEINOYN KATA THN ATOPA.
ZIHMEIQZH: TA XXEAIA EINAI MONO MAAQTOYZ AMEIKONIZH. MIMOPEI NA
MHN ANTAMOKPINONTAI £TO MPATMATIKO MPOION. AEN EINAI YTIO KAIMAKA.
OYNAZTE AYTEZ TIZ OAHTIEZ

MPOAIATPAOEZ

f IYMBATOTHTA ANTAIAZ QIATPOY/QIATPO AMMOY: ‘ MAPOXH 2.006 LIH (530 GAL./H) KAI NEPIZZOTEPO W
1§ ZYMBATOTHTA MIZINAL: 15'KAI AITOTEPO

EMIZKOMHEH ANAQOPAZ EZAPTHMATON

@Pk P6704ASS16
P03867
P6352ASS16

Wi @
IHMEIQEH: TO ZXEAIO MMOPEI NA MHN ANTAMOKPINETAI £TO MPATMATIKO MPOION,

P6705ASS16
TO MEFE@OZ AEN EINAI YO KAIMAKA

P6124ASS16
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AP, ONOMA AP, ONOMA
PGT04ASS16 [KEOMH ANAPPOOHIHE| PG334ASS16 EYKAMITOS SOAHNAS
po105a5s16 *QpgRancun | PUBBET IEPEOTETE TUEKEY U BARBAES S
PGISEASST6 | SOMA SKOYTIAS | P6124ASS16 | SOITKTHPES A EYKAMITO S0AHNA
PGISASSIE|  TTYAOI | PG35TASSI AKOE YTIOAEIMMATON
PGT06ASS16 |KAAYMMA SKOYTA

ZHMEIQZH: TA NA MAPATTEIAETE ANTAAAAKTIKA A THN HAEKTPIKH ZKOYTA
NIZINAZ, MAPAKAAOYME MAPAZXETE TON AP. EZAPTHMATOZ.
EIKONEZ ZYNAPMOAOIHZHE

( N ~

BHMA 1(A) BHMA 1(B)

P5$04ASS16 P67§5A5516

- P
=

~ /N J
( N ~

BHMA 2 BHMA 3
~ /N J
p

BHMA 4 w

-~

~
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ZHMANTIKO: TOMOGETHLTE THN HAEKTPIKH ZKOYTA 2TO NEPO KAITEMIZTE TON
EYKAMMTO ZQAHNATH ZKOYMAZ ME NEPO MPOKEIMENOY NAANOMAKPYNGE!

BHMA 5.3

| 0107 O AEPAZ. AKONOYGHZTE TA 3 BHVIATA £TO AIATPAMMA 5. XPHEIMOMIOIHETE THN

HAEKTPIKH ZKOYMAMONO OTAN O EYKAMMTOZ XQAHNAY EINAI TEMATOZ NEPO.
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SHMEIQEH: SA NTPOMHOEOYME TON MPOZAPMOTEA
SOAHNA, XPHEIMOTIOIHETE TON ETHN MIZINA SA.

(BA. BHMA 6A1)

EAN YMAPXOYN AYO BAABIAES EZOAOY ITHN MIZINA SAS,
MAPAKAAOYME KAEISTE TH MIAAMO AYTES. (BA. BHMA 6A2)

AEITOYPTIA

1. PYOMIZTE THN ANTAIA QIATPOY/®IATPO AMMOY
AKOAOYOQNTAS TO EMXEIPIAIO XPHETH THE ANTAIAT
BIATPOY/®IATPOY AMMOY. ENEPTOTOIHETE THN ANTAIA
PIATPOY/®IATPO AMMOY [A NA ENEPTOMOIHOE! H
SKOYMATIIZINAS.

SHMEIQEH: EAN H ANTAIA GIATPOY / GIATPO AMMOY
AEITOYPFEI EN ZHPQ, AEN PEE| AHAAAH NEPO STHN
ANTAIA GIATPOY / BIATPO AMMOY, NAPAKAAOYME
ATIOZYNAESTE THN ANTAIA OYTQE QSTE NA EZAEPQOEI
0 AEPAS ATIO THN ANTAIA GIATPOY / GIATPO AMMOY.
OTAN APXIZEI NA EKPEEI NEPO, KAEIZTE TH BAABIAA
ATIEAEYOEPQEHS AEPA, KAI ETANEKKINHETE THN ANTAIA,

. ZKOYMIZTE OAOKAHPH THN KATQ EMIGANEIA THE
EMENAYSHS MIZINAZ MEXPI NA KAGAPISEI.

. OTAN TEAEIQZETE AMIOZYNAESTE AMO THN TPO®OAOSIA
THN ANTAIA GIATPOY/®IATPO AMMOY KAI AGAIPESTE
TYXON YTOAEIMMATA ATNO TO SAKO YMOAEIMMATON.
SHMEIQEH: O ESQTEPIKOS SAKOS YTOAEIMMATON EINAI
SXEAIASMENOZ NA SYTKPATEI GYAAA KAl METAAYTEPA
YNOAEIMMATA. TOTE MH XPHEIMOTIOIEITE TH EKOYINA
MIZINAZ XQPIE TO SAKO YMOAEIMMATON, EAN EYMBEI
AYTO MMNOPEI NAATIO®PAXOEI H ANTAIA
BIATPOY/DIATPO AMMOY. BEBAIQGEITE OTI AAEIAZETE
TO SAKO YOAEIMMATON TAKTIKA 1A NA EZAZGAAISETE
TH METIETH AYNATH ANAPPO®HZH.

ATIO®HKEYZH )

1. AIOZYNAPMOAOTHETE TO MPOION.

2. KAGAPISTE KAI STETNQSTE KAAA ONA TA EAPTHMATA.

3. AIO®HKEYZTE THN APXIKH ZYSKEYAZIA TE ENA ZESTO

KAI ZHPO MEPOS.
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MbINECOC AN BACCEWHA AQUACRAWL |
PYKOBOACTBO MOJIb30BATENS
BHUMAHMWE

BAXHBIE UHCTPYKLIUM MO TEXHUKE BE30OMACHOCTU
MPOYUTAWTE U COBMIOJAWTE BCE UHCTPYKLIUW.

BHUMAHME: Bo n3bexaHue onacHbIx CUTyaLuil He paspeLuaiTe

AETAM NOMNb30BATLCS AaHHBIM U3AENMEM.

BHUMAHME: C6opky 1 pa3bopky aToro 13nenus AoMKHbI BbINONHATL
TONMbKO B3POCTIbIE.

BHUMAHME: Bo Bpems paboTbl chunbTpyioLero Hacoca/neco4Horo
hunbTpa He BbIHUMAIATE 13 BOAbI U He 3akynopuBaiiTe MorpyxHoe
oTBepcTye.

BHUMAHME: Bo Bpems paboTbl chunbTpyioLLero Hacoca/neco4Horo
hunbTPa BalLM PyKi 1 BONOCH! AOMKHBI HAXOAUTECS Ha PACCTOSHUM

OT Nbinecoca Ans GacceitHa.

BHUMAHME: He Bkntovaiite (punbTpytoLmid HacoC/necoyHbIi

unbTp, Korda B GacceitHe KTO-TO HaXoanuTCs.

BHUMAHME: Mepen Havanom pabort no obcnyxusanmio ydeautecs B
TOM, YTO (HUNBTPYIOLLMIA HACOC/MECOYHBIA (PUBTP OTCOEANHEH OT

CETU NUTaHMS, Tak Kak B NPOTUBHOM CNy4ae MMEETCs CepbesHas
0NacHOCTb MOMy4eH!st TpaBM NMBO CMEpPTENBHOTO UCXoAa. |
MPUMEYAHME: Mpexae yem HakpbiBaTb Gacceit Yexnom,

13BrekUTe M3aenue u3 bacceixa.

MPUMEYAHUE: Mepen ncnonb3oBaHWem 0CMOTpUTE U3aenue n
NpoBEpLTE, BCE N €0 KOMMOHEHTLI Ha MecTe. Mpy oBHapyXeHun |
NOBPEXAEHHBIX UMK OTCYTCTBYIOLLMX KOMIMOHEHTOB BO BpEMS
npuoBpeTerns coobluuTe 06 Tom B komMnaHuio Bestway no aapecy
CEpBICHOM CNyXBbl, ykasaHHOMY B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE.
MPUMEYAHME: CxeMbl NpesHasHayeHbl UCKMIUMTENBHO ANs Leneit
unmocTpaLun. OHM MOTYT He 0TOBPaXaTh KOHKPETHOE U3fene.
CxeMbl He 0TOBpaxatoT AeiCTBUTENbHBI MaclUTab.

COXPAHWUTE 3T UHCTPYKLIMK

TexHu4eckue XapaKTepnucTUku

f CosuecTimoCTo muanDWmem HaCOCaINeCO4HOr0 (T Tpa: ‘ CcKopocTb noToka: 2006 1/ (530 rannoHoB/4) v Bbilue W
C 4,57 metpa (15 GyTos) n Hinke

0G30p KOAOB KOMNOHEHTOB
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P6705ASS16 P6334ASS16
P6352ASS16 |
: PUCYHOK MOKET FOHKPETHOE Maenme; i MacwTa.
Ne HanmeHosaHne Ne HaumenoBanue
P6704ASS16 | Beacbisalowas Hacaaka | P6334ASS16 LWnaHr
aKyymHas TlepexomHwK Wnakra
PETOSKSS16 | vacontbrbiena | POSST | (mcicosivs wensaw)
P6355ASS16 | Kopnyc nbinecoca | P6124ASS16 XOMyTb! WwnaHra |
P6352ASS16 IWecTbl P6357ASS16 MycopocGopHitk
P6706ASS16

MPUMEYAHME: [Ins 3aka3a 3anacHblx YacTeli k nbinecocy ans bacceiina
npegocTasbTe HAaM HoMepa /ZleTaJ'IeI;L
WUnniocTpauum c6opku

BakyymHasi kpbiluka |
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BAXHO: lNMorpyauTe nbinecoc B BOAY W HAMOMHUTE LUMaHr
Mblfiecoca BoAoiA, 4ToBbl yAanuTb N3 HEro BeCb BO3AYX.
Beinonxute 3 wara Ha cxeme 5. Micnonb3yiiTe nbinecoc
TONbKO TOFAA, KOrAa LUNaHr 3arnofHeH BOLOM.
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NMPUMEYAHWUE: B KOMNNEKT U3AENUs BXOAUT NEPEXOAHUK
LunaHra; cronb3yiite ero Ans ceoero 6acceitHa. (oM. war 6(at)).
Ecnu B 6acceliHe umeeTcs Ba BbIMYCKHbIX KnanaHa, 3akpoiTe
O[IMH U3 HUX (CM. War 6(a2)).

Akcnnyatauusa

1. HacTpoiite counbTpytoLmii Hacoc/necoyHblin unstp B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMSIMU B €70 PYKOBOACTBE
nonb3oBartens. Bknounte uUNbTPyOLWKUIA HACOC/NECOYHBbI
unbTp, 4TOGbI aKTUBMPOBATL MbINECOC 4115 BacceiiHa.
NPUMEYAHMUE: Ecnv dunbTpyoLwmin Hacoc/NecouHbli
uneTp paboTaeT BCyXyio (T.e. B HErO He BTEKaeT BoAa),
OTCOEAMHNUTE HACOC OT CETU NEKTPOMUTAHWS U OTKPOIiTE
KnanaH Ans Beifycka Bogyxa, 4ToObl BbINyCTUTL BO3AYX U3
unbTpytoLiero Hacoca/necodHoro unsTpa. Koraa Boga
HaYHET BblTeKaTb, 3aKPOMTE BbIMYCKHOMN KranaH u
nepesanycTuTe Hacoc.

MoameTuTE BCIO HIMKHIOK MOBEPXHOCTbL TKaHW Bacceiia,
YTOGbI NOMHOCTBIO OYUCTUTD ee.

Mo 3aBepLLeHnn yBOpKK 0TCOEANHUTE PUNBTPYIOLLIA
HacoC/NecouHbIi (HUNBTP OT CETU MUTaHWUS U yaanuTe
MyCOp 13 MycopocGopHIKa.

NPUMEYAHMUE: BHyTpeHHWI MycopoCGOpHUK
3aAepXKuUBaET NINCTbSA W KPYMHbIA Mycop. Hu B koem crnyyae
He ncnonb3ayiiTe Nbinecoc 6e3 MycopocbopHIKa; B
NPOTUBHOM Cry4ae puUnbTPYIOLNIA HACOC/NECOYHBII
hUnbLTP MOXeT 3acopuTbes. PerynspHo onycToluaiite
MyCOpOCBOpHWK, YTOObI 06ecneunTb HanbonbLuyio
BO3MOXHYIO BCAChIBAIOLLYIO CUITY.

XpaHeHue

1. Pa3bepute nsgenve.

2. OYMCTUTE W TLATENBHO BbICYLLINTE BCE YacTU.

3. XpaHuTe usgenue B opurMHanbHow ynakoske B TenIom

N
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BAZENOVY VYSAVAC AQUACRAWL |
UZIVATELSKA PRIRUCKA
VAROVANI

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY
PRECTETE SI VSECHNY POKYNY A DODRZUJTE JE.
VAROVANI: K omezeni rizika poranéni nedovolte détem
pouzivat tento produkt.
VAROVANI: Montaz a demontaz tohoto produktu smi
provadét pouze dospéla osoba.
VAROVANI: Neblokujte a nedemontuijte otvor plovaku v
dobé, kdy bézi filtracni ¢erpadlo/piskovy filtr.
VAROVANI: Ruce a vlasy udrzujte mimo dosah bazénového
vysavace, pokud bézi filtracni Cerpadlo/piskovy filtr.
VAROVANI: Nepouzivejte filtraéni ¢erpadlo/piskovy filtr, I
pokud jsou v bazénu lidé.
VAROVANI: Pied zahajenim udrzby musite éerpadlio
odpojit od elektrické zasuvky, jinak hrozi vazny nebo
smrtelny uraz |
POZNAMKA: Vyjméte zafizeni z bazénu dfive, nez jej
zakryjete plachtou.
POZNAMKA: Pred pouzitim vyzkouseijte a zkontrolujte, ze |
jste obdrzeli vSechny soucasti. Pfipadné vady nebo chybéjici
soucasti po zakoupeni nahlaste spole¢nosti Bestway na
adresu sluzeb zakaznikim uvedenou v této pfirucce.
POZNAMKA: Vyobrazeni maji pouze ilustragni charakter.
Nemusi zobrazovat dany produkt. Bez méfitka.
TYTO POKYNY SI ULOZTE

Specifikace

Prifok 2006 Ih (530 galh)awssi

f Kompatibita s fittracnim cerpadlem / piskovym fitrem: ‘
i 15 méné )] ‘

s bazény:

Prehled odkazl na soucasti

@Pk P6704ASS16
‘
P6352ASS16
POZNAMKA: Obrazek nemusi zobrazovat dany produkt a nemusi odpovidat reainé velkosti

P6124ASS16

P6705ASS16 P6334ASS16

3 Nazev . Nazev |
P6704AS816 Saci hlava P6334ASS16 Hadice
P6355ASS16 | Téleso vysavace | P6124ASS16 Spony hadice |
P6352ASS16 Nastavce P6357ASS16 Vak na necistoty
P6706ASS16

POZNAMKA: Pii objednavce nahradnich dila k bazénovému vysavagi
uvadeéjte cislo dilu.
Vyobrazeni montaze

Kryt vysavace |

( N N
Krok 1(a) Krok 1(b)
PG704ASS16 @ P57§5Assws
@)ﬁ@ @@ o |
- e
- e
~ AN Y,
- N -
Krok 2 Krok 3
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~
Schéma 5

Krok 5.1 Krok 5.2

Sl @l

DULEZITE: Ponotte hadici do vody a nasajte do ni vodu,
abyste z hadice odstranili veSkery vzduch. Postupuijte podle
tfech kroku na obrazku 5. Viysava¢ pouzivejte pouze tehdy,
je-li hadice pIna vody.

e N

Krok 5.3

6(a)
)®
%ﬁﬂ £ & 5 [
@l;nﬁi 2 12)% (3%;“33867
®
N
oKL
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POZNAMKA: Sougasti dodavky je adaptér pro hadice,
pouZijte jej s bazénem. (Viz krok 6a1)

Pokud ma vas bazén dva vystupni ventily, zablokujte jeden
z nich. (Viz krok 6a2)

Provoz

. Nastavte filtracni ¢erpadlo / piskovy filtr podle pokynu v
prirucce filtru. Zapnutim filtracniho cerpadla / piskového
filtru aktivujte bazénovy vysavac.

POZNAMKA: P¥i chodu filtraéniho ¢erpadla / piskového
filtru na sucho, pokud do nich voda nepfitéka, odpojte
cerpadlo od napajeni a sestavu filtraéniho ¢erpadla /
piskového filtru odvzdu$néte otevienim
odvzdus$novaciho ventilu. Kdyz za¢ne vytékat voda,
odvzdus$iovaci ventil uzaviete a ¢erpadlo restartujte.
Vysajte celé dno bazénu, az bude Uplné cisté.

Po dokonceni vytahnéte ze zasuvky filtracni ¢erpadlo /
piskovy filtr a odstrarite necistoty z vaku na necistoty.
POZNAMKA: Vnitini vak na negistoty je uréen pro
zachyceni listd a vétSich necistot. Nepouzivejte
bazénovy vysavac, pokud neni vak na necistoty
vyprazdnén — hrozi ucpani filtraéniho ¢erpadla /
piskového filtru. Nezapomerite, Ze vyprazdnéni vaku na
necistoty pomlze k dosazeni maximalniho saciho
ucinku.

Skladovani

1. Rozeberte produkt.

2. V8echny soucasti dikladné ocistéte a vysuste.

3. UloZte v ptvodnim baleni na teplém a suchém misté.

N
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AQUACRAWL BASSENGSUGER |
BRUKERVEILEDNING
VIKTIGE

SIKKERHETSINSTRUKSJONER
LES OG FOLG ALLE INSTRUKSJONENE.
ADVARSEL: For a redusere faren for skader ma du ikke la
barn bruke dette produktet.
ADVARSEL: Montering og demontering av dette produktet
ma bare utfares av en voksen.
ADVARSEL: Ikke fiern eller hindre flottarapningen mens |

filterpumpen/sandfilteret er i drift.

ADVARSEL: Hold hender og har unna oppsamleren mens
filterpumpen/sandfilteret er i drift.

ADVARSEL: Ikke bruker filterpumpen/sandfilteret mens
bassenget er i bruk.

ADVARSEL: Sgrg for at filterpumpen/sandfilteret er koblet
fra strem for du begynner vedlikeholdet, ellers er det stor

fare for skader eller dgdsfall. |
MERK: Fjern produktet fra bassenget for du legger pa trekk
over bassenget.

MERK: Undersgk og bekreft at du har alle komponenter for |
bruk. Varsle Bestway pa kundeserviceadressen i denne
brukerhandboken om eventuelle produksjonsfeil eller
manglende deler ved kjgpstidspunktet. |

MERK: Tegningene er kun for illustrasjonsformal. De viser
ikke n@dvendigvis det faktiske produktet. Ikke i malestokk.
TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

Spesifikasjoner

(Fi i ibilitet: | 2,006 L/h (530 gal./h) flow rate og over |
1§ b [ 15' og under

@Pk P6704ASS 16

P6705ASS16

Deleoversikt

P03867

MERK: Tegningen viser ikke

P6124ASS16

P6334ASS16
P6352ASS16

det faktiske produktet; ikke i malestokk.

Nr. Navn Nr. Navn |
P6704ASS16|  Sugehode P6334ASS16 Slange
POTISKSS16| Depetoanse | PIOBT | (Festest basoemgpt e kobingsventir)
P6355ASS16|  Stevsuger P6124ASS16 Slangeklemmer |
P6352ASS16 Rer P6357ASS16 o]
P6706ASS16

MERK: For & bestille reservedeler til

Stevsugerlokk
bassengstevsugeren, oppgi delenr. |

Monteringsillustrasjoner

( N 3
Steg 1(a) Steg 1(b)
PG704ASS16 @ P57§5Assws
@)ﬁ@ @@ o |
- e
- e

\ AN J

- N N |
Steg 2 Steg 3
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\ J\ J
- N
Steg 4 |
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Diagram 5

Steg 5.1 Steg 5.2

. J
VIKTIG: Plasser stavsugeren i vannet og fyll
stgvsugerslangen med vann for a fierne all luften. Folg de
3 stegene i diagram 5. Bruk stevsugeren bare nar slangen
er full av vann.

- N
6(a1)

Steg 5.3

&
D]

12)% @) % P03867

3
S ) Sk

MERK: Vi leverer slangeadapter; bruk den til bassenget
ditt. (Se trinn 6a1)

Hvis det er to avlgpsvenitler i bassenget ma du stenge en
av dem. (Se trinn 6a2)

.

Bruk

. Monter filterpumpen/sandfilteret i henhold til
bruksanvisning for filterpumpen/sandfilteret. Sla pa
filterpumpen/sandfilteret for & aktivere
bassengstevsugeren.

MERK: Huvis filterpumpen/sandfilteret terrkjeres og det
ikke stremmer vann inn i filterpumpen/sandfilteret,
plugger du fra pumpen, og du ma apne lufteventilen for &
temme filterpumpen/sandfilteret for luft. Steng
lufteventilen og start pumpen pa nytt nar det begynner a
renne vann ut av den.

For oppsamleren over hele bunnen pa bassengbunnen
til den er ren.

Nar du er ferdig, kobler du fra filterpumpen/sandfilteret
og fierner eventuelt avfall fra oppsamlerposen.

MERK: Den indre oppsamlerposen er konstruert for &
fange lgv og sterre gjenstander. Bruk aldri
bassengstavsugeren uten oppsamlerposen. Hvis du gjer
det, kan det tilstoppe filterpumpen/sandfilteret. Pass pa a
temme oppsamlerposen regelmessig for a sikre
maksimal sugekraft.

Oppbevaring

1. Demonter produktet.

2. Rengjer og terk alle delene grundig.

3. Oppbevares | originalpakningen pa et varmt og tert sted.

N

N
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AQUACRAWL POOLDAMMSUGARE
AGARMANUAL
VARNING

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR
LAS OCH FOLJ ALLA INSTRUKTIONER.
VARNING: For att reducera skaderisken, lat inte barn
anvanda denna produkt.
VARNING: Montering och demontering av denna produkt
skall enbart utféras av en vuxen.
VARNING: Avlagsna ej och tapp ej for ytvattenrenarens
Oppning da filterpump/sandfilter &r anvands.
VARNING: Se till att inga hander eller har ar i nérheten av
Pool Vacuum nér filerpump/sandfilter anvands.
VARNING: Anvand ej filterpump/sandfilter nér poolen
anvands.
VARNING: Allvarlig risk for skada eller dod; sakerstall att

| 7
Diagram 5

Steg 5.1

I

Steg 5.2

l

Steg 5.3

I

.

VIKTIGT: Lagg sugen i vattnet och fyll slangen med vatten
for att fa bort all luft. Folj de tre stegen i diagram 5. Anvand
| bara sugen nar slangen ar fylld med vatten.

-
filterpump eller sandfilter ar urkopplade och strémldsa 6(at)
innan service pabdrjas.
OBS: Avlagsna produkten fran poolen innan du lagger pa )
poolskyddet. M
OBS: Vanligen undersok och verifiera att alla delar &r pa | D) rosser
plats innan anvandning. Meddela Bestway via kundtjan- % %
stadressen som star uppskriven i manualen i handelse av
skadade eller saknade delar vid inkopstillfallet.
OBS: Ritningarna ar endast i illustrerande syfte. Behover
inte motsvara faktisk produkt. Ej skalenlig.
SPARA DESSA ANVISNINGAR
Specifikationer !
( Filterpump [ 2,0061h (530 gal och over )
1§ Poolens kompatibilitet: [ 15" och mindre
Stycklista
@Pk P6704ASS 16 PEI24ASS16 I @:%
P03867 gl § M ‘ = _>I %
P6706ASS16 \
POTOSASS16 P6352ASS 1S PB334ASS16 | OBS! Vi forser med slangadapter, anvéand den till din pool.
. PP, . ) Se steg 6a1)
OBS: stdmmer inte Gverens med produkten, ej skalenlig. (
Om det finns tva utloppsventiler i din pool, blockera en av
dem. (Se steg 6a2)
Nr. Namn Nr. Namn
P6T04ASS16 SSugr\|/uvud P6334ASS16 . Sla:g| | Anvindning
PET0SASSTS | orotm e | P03867 (Fést pé pool med anluri er) 1. Monter filterpump/sandfilter enligt manualen. Sla pa
P6355ASS16 | Vacuum huvuddel| P6124ASS16 Slangklamma | filterpumpen/sandfiltret for att aktivera Pool Vaccum.
POEASSTS Stolpar [ Skréppase OBS! Om filterpumpen/sandfiltret kor torrt, inget vatten
peT0ASSTo| v o flédar in i filterpumpen/sandfiltret, koppla bort pumpen
aouumnolie och 6ppna luftventilen for att fa ut luften fran
OBS: For att bestélla reservdelar till Pool Vacuum, meddela oss filterpumpen/sandfiltret. Nar vattnet borjar att floda ut,
reservd_elens nummer. stang luftventilen och starta om pumpen.
Monteringsanvisningar 2. Svep over hela botten pa poolen tills den ar ren.
/Steg 1(a) N /Steg 1@ ") | 3. Nérdu ar klar, dra ur kontakten till
PET05ASS16 filterpumpen/sandfiltret, och avlagsna smut fran
P6704ASS16 \ @ skrappasen.
ﬁw OBS! Den invandiga skrappasen ar utformad for att
@3 — - e - fanga in I6v och storre skrapbitar. Anvand aldrig Pool
-~ - Vacuum utan skrappasen, det kan orsaka stopp i din
- 7 d filterpump/sandfilter. Rengér skréppasen regelbundet fér
- N N : ’
Steg 2 Steg 3 | Faarl‘tltaf:#; maximal sugkraft.
P Ve
/ / 1. Demontera produkten.
2. Rengor och torka alla delarna noga.
3. Forvaras i originalférpackning varmt och tort.
\ J \ J
- N
Steg 4 |
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AQUACRAWL-ALLASIMURI |
KAYTTOOPAS
VAROITUS

TARKEITA TURVAOHJEITA |
LUE JA NOUDATA KAIKKIA OHJEITA.
VAROITUS: Pienentaaksesi vammautumisriskia éla anna
lasten kayttaa tata tuotetta.
VAROITUS: Vain aikuinen saa koota tdmén tuotteen tai
irrottaa sen osia.
VAROITUS: Al4 poista tai tuki kelluvaa aukkoa kun
suodatinpumppu/hiekkasuodatin on toiminnassa. |
VAROITUS: Pidé kadet ja hiukset pois allasimurista, kun
suodatinpumppu/hiekkasuodatin on toiminnassa.
VAROITUS: Al4 kdyté suodatinpumppua/hiekkasuodatinta, |
kun allas on kaytossa.
VAROITUS: Varmista ettd suodatinpumppu/hiekkasuodatin
on irrotettu séhkovirrasta ennen kuin sen huoltotoita
suoritetaan, muuten on olemassa vakava riski loukkaan- |
tumisesta ja kuolemasta.
HUOMAA: Poista tuote altaasta ennen allassuojan asettamista.
HUOMAA: Tarkista, etta kaikki osat ovat tallessa ennen |
kayttoa. limoita Bestwayn téssa oppaassa ilmoitettuun
asiakaspalvelun osoitteeseen ostohetkelld puuttuvista tai
vahingoittuneena olleista osista.
HUOMAA: Piirustukset vain viitteeksi. Eivat valttamatta
vastaa todellista tuotetta. Eivat ole mittakaavassa.
PIDA NAMA OHJEET TALLESSA

Tekniset tiedot

f inpumppu/hiekkasuodatin soveltuvuus: ‘
Soveltuvuus altaisiin:

@Pk P6704ASS 16

P6705ASS16

2 006 I vahimmaisvi )
15'ja alle )

Osaluettelo

P03867
(]

HUOMAA: Piirustus ei ehké kuvaa

P6124ASS16

P6334ASS16
P6352ASS16

tuotetta. Ei oikean kokoinen.

Nro. Nimi Nro. Nimi |
P6704ASS16 Imupaa P6334ASS16 Letku
P6705ASS16 Temi'gﬁﬂit'i'nharian Po3867 (Kiinnita a\taisiifjé?sl:%\ﬂﬂ" i) |
P6355AS816 | Imurin runko | P6124ASS16 Letkun kiinnittimet |
P6352ASS16 Tangot P6357ASS16 Roskapussi
P6706ASS16

HUOMAA: limoita allasimurin varaosan tilauksen yhteydessa osan
osanumero.
Kokoamisohjeet

Imurin suojus |

( N 3
Vaihe 1(a) Vaihe 1(b)
PB704ASS16 @ P57§5Assws
@;@@ @@ o |
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Vaihe 2 Vaihe 3
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Vaihe 4 |
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Kaavio 5

Vaihe 5.1 Vaihe 5.2 Vaihe 5.3

l l l

TARKEAA: Poista kaikki ilma asettamalla imuri veteen ja
tayttamalla imurin letku vedella. Tee kaaviossa 5 nakyvat 3
tydvaihetta. Kayta imuria vain, kun letku on tdynna vetta.

e N
6(al)

12)% (3?%“]3667

. J

HUOMAA: Toimitamme letkusovittimen. Kayta sita
uima-altaassasi. (Katso vaihe 6a1)

Jos uima-altaassasi on kaksi poistoventtiilid, tuki niista
toinen. (Katso vaihe 6a2)

Kaytto

. Asenna suodatinpumppu/hiekkasuodatin niiden omien

kayttdoppaiden mukaisesti. Kytke

suodatinpumppu/hiekkasuodatin paalle aktivoidaksesi

allasimurin.

HUOMAA: Jos suodatinpumppu/hiekkasuodatin kay

kuivana eika vetta tule

suodatinpumppuun/hiekkasuodattimeen, irrota pumpun

virtajohto virtalahteesta, avaa ilmanpoistoventtiili ja

poista suodatinpumpun/hiekkasuodattimen ilma sita

kautta pois. Kun vetta alkaa virrata pois, sulje

ilmanpoistoventtiili ja kdynnistd pumppu uudelleen.

Kay lapi koko altaan vuoren pohjapinta, kunnes se on

puhdas.

Kun olet valmis, irrota suodatinpumppu/hiekkasuodatin ja

poista roskapussista mahdolliset roskat.

HUOMAA: Sisainen roskapussi on suunniteltu

poistamaan vedesté lehti& ja muuta isompaa roskaa. Ala

koskaan kayta allasimuria ilman roskapussia, silla

suodatinpumppu/hiekkasuodatin voi muussa tapauksessa

tukkeutua. Tyhjenna roskapussi séannollisesti

mahdollisimman suuren imutehon varmistamiseksi.

Sailyttaminen

1. Pura tuote.

2. Puhdista ja kuivaa kaikki osat huolellisesti.

3. Sailyta alkuperaispakkauksessa lampiméassa ja kuivassa
paikassa.

-
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BAZENOVY VYSAVAC AQUACRAWL |
PRIRUCKA POUZIVATELA
VYSTRAHA

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
PRECITAJTE SI VSETKY POKYNY A DODRZUJTE ICH.
VYSTRAHA: Na obmedzenie rizika poranenia, nedovolte
detom pouzivat tento vyrobok.
VYSTRAHA: MontaZ & demontaz tohto vyrobku méze
realizovat iba dospela osoba.
VYSTRAHA: Pokial je filtratné Gerpadlo/pieskovy filter v |

prevadzke, nikdy nedemontujte ani neupchavajte otvor plavaku.
VYSTRAHA: Pokial je filtratné ¢erpadlo/pieskovy filter v
prevadzke, udrzujte ruky a vlasy mimo dosah bazénového
vysavaca.

VYSTRAHA: Filtratné ¢erpadlo/pieskovy filter nepouzivaijte,
pokial je niekto v bazéne.

VYSTRAHA: Pred zahajenim Udrzby skontroluite, &i je
odpojené filtracné Cerpadlo/pieskovy filter. V opacnom pripade
hrozi riziko vazneho poranenia ¢i smrti.

POZNAMKA: Pred umiestnenim krytu na bazén odstrarite
vyrobok z bazéna.

POZNAMKA: Pred pouzitim skontrolujte prosim vietky diely. |
O vsetkych poSkodenych alebo chybajucich dieloch v ¢ase
nakupu informujte prosim Bestway na adrese zakaznickeho |

servisu uvedenu v tomto navode.

POZNAMKA: Nakresy sluZia iba na ilustraciu. Nejedna sa o
skuto€ny vyrobok. Nie su v mierke.

TENTO NAVOD SI ODLOZTE

Specifikacia
fKompaﬂb\hta"‘ Eného ¢
ibilita bazéna:

éhofilva: | Prietok minimalne 2 006 I/h (530 gal/h) |

15 stdp a mensi

Referenény prehlad dielov

@Pk P6704ASS16
?
POZNAMKA: Nakres nemusi

P6124ASS16

P6705ASS16 P6334ASS16
P6352ASS16

brazovat skutoény vyrobok, nesthlasi s

¢ Nazov ¢ Nazov |
P6704ASS16| Sacia hlavica | P6334ASS16 Hadica
POTISASSI8|yoavat s ratou | PO | rpvnit oo Spovacii 2t
P6355ASS16 | Telo vysavaca | P6124ASS16 Svorky hadice |
P6352ASS16 Tyce P6357ASS16 Vrecko na necistoty
P6706ASS16

POZNAMKA: Na objednavku nahradnych dielov bazénového vysavaga
uvedte prosim &islo dielu.
llustracie montaze

Kryt vysavaca |

( N N
Krok 1(a) Krok 1(b)
PB704ASS16 @ P57§5Assws
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Diagram 5

Krok 5.1 Krok 5.2

. J
DOLEZITE: Vysavaé poloZte na vodu a hadicu vysavada
napliite vodou, aby sa z nej odstranil vSetok vzduch.
Postupuijte podla 3 krokov v diagrame 5. Vysavaé

pouzivajte iba pokial je hadica pina vody.
e N

Krok 5.3

6(a)
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POZNAMKA: Sugastou balenia je aj hadicovy adaptér,
pouzite ho pre vas bazén. (Pozri krok 6a1)

Pokial si na vaSom bazéne dva vypustacie ventily, jeden z
nich zablokuijte. (Pozri krok 6a2)

.

Prevadzka

. Filtraéné ¢erpadlo/pieskovy filter nastavte podfa navodu
na pouzitie filtracného Cerpadla/pieskového filtra. Na
zapnutie bazénového vysavaca zapnite filtraéné
cerpadlo/pieskovy filter.

POZNAMKA: Pokial filtradné &erpadlo/pieskovy filter
beZia na sucho a do filtracného cerpadla/pieskového
filtra netecie Ziadna voda, otvorte prosim ventil na vypustenie
vzduchu a z filtraéného Eerpadla/pieskového filtra vypustte
vzduch. Ked zaéne z pumpy vytekat voda, ventil na
vypustenie vzduchu zatvorte a znova spustite pumpu.
Celu plochu dna podlozky bazéna vycistite, dokial
nebude Uplne cista.

Po skonceni vytiahnite filtracné ¢erpadlo/pieskovy filter zo
zasuvky a z vrecka na necistoty odstrarite vSetky necistoty.
POZNAMKA: Vnltorné vrecko na negistoty je uréené na
to, aby zachytavalo listy a vacsie necistoty. Bazénovy
vysavac nikdy nepouzivajte bez vrecka na necistoty; v
opacnom pripade sa mdéze upchat filtratné
Cerpadlo/pieskovy filter. Na dosiahnutie maximalneho
mozného naséavania nezabudnite vrecko na necistoty
pravidelne Cistit.

Skladovanie

1. Vyrobok demontujte.

2. Starostlivo vydistite a osuste vSetky diely.

3. Ulozte ich do pévodného balenia na suchom teplom mieste.

N
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ODKURZACZ BASENOWY AQUACRAWL I
INSTRUKCJA OBSLUGI Rysunek 5

. OSTRZEZENIE Krok 5.1 Krok 5.2 Krok 5.3

WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA |

PRZECZYTAJ | POSTEPUJ ZGODNIE Z WSZYSTKIMI ﬂ ﬂ ﬂ
INSTRUKCJAMI

OSTRZEZENIE: Aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen, dzieci nie

powinny obstugiwac tego urzadzenia.

OSTRZEZENIE: Tylko osoby doroste mogg montowac lub

demontowac produkt.

OSTRZEZENIE: Nie nalezy usuwac ani blokowa¢ otworu wptywu

podczas gdy pompa filtrujgcaffiltr piaskowy dziata. |

OSTRZEZENIE: Uwazaj na rece i wiosy, utrzymujac je z dala od - .

odkurzacza basenowego, podczas dziatania pompy filtrujgce;j / WAZNE: Wiz odkurzacz do basenu i napetnij jego waz

filra piaskowego. o ) wodg w celu usuniecia catego powietrza. Postepuj zgodnie z
OSdTRZEZ.EItJIEE: Nie ugywa] pompy filtrujacejffitra piaskowego | 3 krokami przedstawionymi na rysunku 5. Uzywaj odkurzacza
podczas uzytkowania basenu. . ’ S )

OSTRZEZEyNIE: Przed uzyciem upewnij sie, ze pompa wytaeznie wiedy, kiedy waz jest wypetniony woda.
filtrujgcaffiltr piaskowy jest odtaczonaly, w przeciwnym wypadku ( B
istnieje ryzyko ciezkich obrazen lub $mierci. | 6(a1)

UWAGA: Przed nakryciem basenu pokrywa wyjmij z niego produkt. 19

UWAGA: Przed uzyciem sprawdz wszystkie czesci i upewnij sie, ®[ﬁ ﬁ 9| O

Zze nie brakuje zadnej z nich. W przypadku zakupu produktu z d @? M
cze$ciami uszkodzonymi lub brakujgcymi, skontaktuj sie z 4 ] %ﬂ O () — P38
najblizszym biurem obstugi klienta Bestway, adresy biur ] % %
znajdziesz w tej instrukcji obstugi.

ilustracyjnych. Moga odbiegac one od rzeczywistego wygladu
produktu. Nie wykonane w skali.

ZACHOWAJ TE INSTRUKCJE

UWAGA: Rysunki zostaly zamieszczone wytgcznie w celach |

Specyfikacja

(" Zgodnosé Pompy Fitrujace;lFitru Piaskowego: | predkost przeplywu owna i wyzsza 2006 L /h (630 gl /)
Zgodnodé Basenu: [ 15" mniej

Spis czesci

@Pk P6704ASS16 P6124ASS16 I

9

P6705ASS16

.

P6334ASS16 .
P6352ASS16 UWAGA: Dostarczamy adapter weza, uzywaj go do basenu.

UWAGA: Rysunki moga odbiegac one od rzeczywistego wygladu produktu, nie wykonane w skali, (Patrz Krok 6a1 )
Jesli basen ma dwa zawory odptywowe, zamknij jeden z nich.

Nr Nazwa Nr Nazwa | (Zobacz krok 6a2)
P6704ASS16 | Glowica ssgca | P6334ASS16 Waz
ficd Adapter weza Obstuga
PETOSASS16 Kofcovka ze suczoka| PO3EGT (dla basenow z zaworami i 1. Skonfiguruj pompe filtrujgca/filtr piaskowy postepujac
P6355ASS16 | Korpus odkurzacza | P6124ASS16 Zaciski weza | zgodnie z instrukch obslugi pompy filtrujacej/filtra
P6352ASS16 Rurki P635TASS16 Worek na zanieczyszczenia piaskowego. Wigcz pompe filtrujgcaffiltr piaskowy aby
P6706ASS16 | Obudowa odkurzaczal uruchomi¢ odkurzacz basenowy.

UWAGA: W celu zaméwienia czesci zamiennych do odkurzacza
basenowego nalezy podac ich numery.
llustracja montazu

UWAGA: Jesli pompa filtrujgca / filtr piaskowy pracuje na
sucho, do pompy filtrujacej / filtra piaskowego nie
doptywa woda, odtgcz pompe od zasilania, otwérz zawor
spustowy powietrza, aby odpowietrzy¢ pompe filtrujgca /

( Krok 1(a) [ krok 1(b) | filtr piaskowy. Gdy woda zacznie wyptywac¢, zamknij
PETOMASSTE PG705ASS16 zawor spustowy powietrza, uruchom ponownie pompe.
; W z @ . Odkurzaj cate dno basenu az jego wyktadzina bedzie

czysta.
3. Po zakonczeniu odtgcz pompe filtrujgcaffiltr piaskowy i
usun wszelkie zanieczyszczenia z worka filtra.
UWAGA: Wewnetrzny worek filtra zostat zaprojektowany
z myslg o czyszczeniu basenu z lisci i wigkszych
Ve zanieczyszczen. Prosimy nie korzysta¢ z odkurzacza
| basenowego bez worka na zanieczyszczenia, moze to

N

zatka¢ pompe filtrujgca/filtr piaskowy. W celu
zapewnienia maksymalnej mocy ssania odkurzacza
regularnie oprozniaj worek na zanieczyszczenia.

Przechowywanie

1. Rozbierz produkt.

2. Doktadnie wyczys¢ i wysusz wszystkie czgsci.

3. Przechowywaé w oryginalnym opakowaniu, w suchym,
cieptym miejscu.




AQUACRAWL MEDENCEPORSZIiVO |
HASZNALATI UTASITAS
. FIGYELMEZTETES

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK |
MINDEN UTASITAST OLVASSON EL ES TARTSA BE AZ
AZOKBAN FOGLALTAKAT.
FIGYELMEZTETES: A sérlilés veszélyének csokkentése
érdekeben ne hagyja, hogy gyermekek hasznaljak a terméket.
FIGYELMEZTETES: Ennek a terméknek az dssze- és
szétszerelését csak felndtt végezheti.
FIGYELMEZTETES: A sziir6szivattyt/homoksz(iré miikddése |

kézben ne tavolitsa el illetve ne akadalyozza a lebegd nyilast.
FIGYELMEZTETES: A sziir6szivattyt/homoksz(iré miikodése
kézben tartsa a kezét, illetve hajat a medenceporszivétol tavol.
FIGYELMEZTETES: Ne haszndlja a szlir6szivatty(t/homoksz(irét,
ha a medencében emberek tartozkodnak.

FIGYELMEZTETES: A karbantartasi munkalatok elkezdése el6tt
gy6z6djon meg arrdl, hogy a sziirészivattyi/homoksz(iré le van
valasztva, ellenkezd esetben sulyos sériilés vagy halal kockazata
all fonn.

MEGJEGYZES: Mielétt fedelet tenne a medencére, tavolitsa el a
terméket a medencebdl.

MEGJEGYZES: Kérjiik, hasznalat elétt vizsgalja meg és
ellendrizze, hogy minden alkatrész megvan-e. Ha sériilt vagy
hianyzé alkatrészeket talél a vasarlas idején, értesitse a Bestwayt
a kézikényvben felsorolt ligyfélszolgalati cimek valamelyiken.
MEGJEGYZES: Az abrak csak illusztracioként szolgalnak. Az
abrak nem feltétlentl a vonatkozo terméket mutatjak. Az abrak
nem méretaranyosak.

ORIZZE MEG EZT AZ UTMUTATOT

Miszaki adatok

==

1§ Amedence

[ Min. 2006 Liéra (530 galéra) dramlési sebesség |
Max. 15"

A részegységek attekintése

@A/PG"OM—\SSAG
‘—o
P6352ASS16
MEGUEGYZES: Az sbrék nem flttlenl a vonatkozd termeket mutatjk és nem mé

P6124ASS16

P6705ASS16 P6334ASS16

Széam Név Szém Név |
P6704AS816 Szivofej P6334ASS16 Tomlo
PG705ASS16 | Szuper kefés szivofej| PO3867 © T o)
P6355AS816|  Vakuumtest P6124ASS16 Témldszorito bilincsek |
P6352ASS16 Rudak P6357ASS16 T
P6706ASS16

Vakuumfedél
MEGJEGYZES: Ha pétalkatrészt kivan rendelni, adja meg a cikkszamot. |

Osszeszerelési abrak

N [~ ~ I
1(a). lepes 1(b). Iépés
Pegoussm @ P67§5A5516
Z §/ E@ 3 g |
- P
- e
~ AN Y,

~
5. abra

5.1. lépés 5.2. 1épés

. J
FONTOS: Helyezze a porszivét a vizbe, és toltse fel a
szivotdmlsjét vizzel, hogy minden levegé eltdvozzon.
Kovesse a 5. abra 3 1épését. Csak akkor hasznélja a
porszivét, ha a témlé tele van vizzel.

- N
6(a1)

5.3. Iépés

B
B

&
D]

12)% @) % P03867

3
S ) ks

MEGJEGYZES: Biztositunk témldadaptert, hasznalja ezt a
medencéjéhez. (Lasd: 6a1 lépés)

Ha a medencén két kimeneti szelep talalhatd, az egyiket
zarja el. (Lasd: 6a2 lépés)

.

Hasznalat
1. A szlirészivattyG/homoksz(iré hasznalati Gtmutatéja
szerint allitsa be a szlrészivattyut/homoksziirét. A
medenceszivatty( bekapcsolasahoz kapcsolja be a
szlrészivattyut/homoksz(irét.
MEGJEGYZES: Ha a sziirészivattyi/homoksz(ird
szarazon fut, azaz nincs vizaramlas a
szlirészivattyin/homoksz(irén keresztlil, valassza le a
szivattyUt a haldzatrdl, nyissa ki a légtelenit6 szelepet,
és légtelenitse a szlirdszivattydt/homokszrét. Ha viz
kezd kifolyni a légtelenitészelepbdl, zarja el a szelepet,
és inditsa Ujra a szivattyut.
Soporje tisztara a medencebevonat teljes padldfeliiletét.
Ha végzett ezzel, valassza le a
szlirészivattyut/homoksz{irét, majd tavolitsa el a
térmelékzsakban 6sszegyiilt esetleges tormelékeket.
MEGJEGYZES: A bels6 tdrmelékzsak a falevelek és
nagyobb tormelékek felfogasara szolgal. Sose hasznalja
a medenceszivatty(t tormelékzsak nélkill, ellenkez6
esetben a szlirszivattyd/homoksziiré eltémdédhet. A
maximalis szivasi hatasfok érdekében mindenképpen
rendszeresen Uritse a trmelékzsakot.
Tarolas
1. Szerelje szét a terméket.
2. Alaposan tisztitsa és szaritsa meg a részegységeket.
3. Az eredeti csomagolasban, nedvességtdl védett, meleg
helyen tartandé.

w N




AQUACRAWL BASEINA VAKUUMS |
LIETOTAJA ROKASGRAMATA
BRIDINAJUMS SVARIGAS

DROSIBAS INSTRUKCIJAS |
IZLASIET UN IEVEROJIET VISUS NORADIJUMUS.
BRIDINAJUMS: Lai samazinatu savaino$anas risku, nelaujiet
bérniem izmantot $o preci.
BRIDINAJUMS: Preces salik§anu un izjauk$anu javeic
pieaugusajam.
BRIDINAJUMS: Nenonemiet un netraucégjiet plismas atveri,
kamér darbojas filtra pumpis/smilSu filtrs. |
BRIDINAJUMS: Riipégjieties, lai rokas un mati nesaskaras ar
baseina vakuumu, kamér darbojas filtra pumpis/smil$u filtrs.
BRIDINAJUMS: Neizmantojiet filtra pumpi/smil$u filtru, kamér
baseina ir cilvéki.
BRIDINAJUMS: Nodrosiniet, ka filtra pumpis/smil$u filtrs ir
atvienots pirms sakat apkopi vai ari var rasties nopietns
savaino$anas vai naves risks. |
PIEZIME: Nonemiet preci no baseina pirms uzliekat baseina
parsegu.
PIEZIME: Lidzu, parbaudiet un apstipriniet visas smilsu filtra |
sastavdalas pirms lietoSanas. Pazinojiet Bestway klientu
pakalpojumu centram, adrese noradita $aja rokasgramata, par
jebkadiem bojajumiem vai pirk$anas laika pazudusam dalam.
PIEZIME: Zim&jumi izmantoti tikai ilustrativos noldkos. Var
neatspogulot faktisko preci. Neatbilst mérogam.
SAGLABAJIET SIS INSTRUKCIJAS

Specifikacija

f Filtrésanas 3u filtra saderiba: ‘ plasmas atrums 2.006 I/h (530 gal./h) un étréksw
Baseinu saderiba 15" un mazak

Dalu atsauéu parskats

@Pk P6704ASS16
‘ Ted
‘—
P6352ASS16
PIEZIME: Zim&jums var neatspogulot faktisko preci, arf péc izméra.

P6124ASS16

P6705ASS16 P6334ASS16

~
5. Diagramma

Solis 5.1 Solis 5.2

. J
SVARIGI: Novietojiet vakuumu dGdenT un piepildiet vakuuma
§|ateni ar adeni, lai atbrivotos no visa gaisa. levérojiet

3 solus un 5. diagrammu. Izmantojiet vakuumu tikai, kas
§|atene ir pilna ar adeni.
-

Solis 5.3

6(at) . h
%ﬂﬁ £ = @j % 1)
@l;nﬁi 2 12)% (3%;“33867
®
N
oKL

% i w?yu*%

PIEZIME: Més nodro$inam $|atenes adapteri, izmantojiet to
baseinam. (Skatit 6a1. darbibu)
Ja jasu baseinam ir divi izplGdes varsti, IGdzu, blokéjiet

.

PIEZIME: Lai pasititu baseina vakuuma rezerves dalas, lidzu, noradiet
mums dalas Nr.
Saliksanas attéli

Vakuuma parklajs |

( N 3
solis 1.(a) solis 1.(b)
PG704ASS16 @ P57§5Assws
- @ﬁ — |
-
—
J \ y
N [ N
3. solis
/

Nr. Nosaukums N Nosaukums | vienu no tiem. (Skatit 6a2. darbibu)
P6704ASS16 | lesiices galva | P6334ASS16 Slatene _
poT05ASS 16| Super vakuuma | "~ Eitenes adapteris Darbnbal ) o ) .
sukas sprausla pie baseiniem ar 1. lestatiet filtra pumpi/smil3u filtru ievérojot norades filtra
POISGASS16 |Vakuuma korpuss| P6124ASS16 Sjdtenes skavas | pumpja/smildu filtra lietotaja rokasgramata. leslédziet
P§352ASS16 Puses PE35TASS16 Gruzu maiss filtréSanas pumpi/smilSu filtru, lai ieslégtu baseina
P6706ASS16 vakuuma tiritaju.

PIEZIME: Ja filtra stknis/smil$u filtrs darbojas sausuma,
adens neplast filtra sakni/smilu filtra, l0dzu, atveriet
gaisa atbrivoSanas varstu, lai izspiestu gaisu no filtra
stkna/smilsu filtra. Kad Gdens sak izplUst, aizveriet gaisa
atbrivo$anas varstu, no jauna iedarbiniet stkni.
Noslaukiet visu baseina ieliktna apak$&jo virsmu, kamér
ta ir tira.

Kad pabeigts atvienojiet filtra pumpi/smilSu filtru un
iznemiet visus gruzus no gruzu maisa.

PIEZIME: lek$&jais gruzu maiss ir veidots, lai savaktu
lapas vai lielakus gruzus. Nekad neizmantojiet baseina
vakuumu bez gruzu maisa, 8T noteikuma neievérosana
var radit aizsprostojumus jasu filtra pumpim/smil$u

N

w

nodro8inatu maksimalo iesp&jamo iesdci.
Uzglabasana
1. Izjauciet preci.
2. Rapigi iztiriet un nozaveéjiet dalas.
3. Glabajiet originalaja iepakojuma silta un sausa vieta.




»AQUACRAWL“ BASEINO SIURBLYS
NAUDOTOJO INSTRUKCIJOS
PERSPEJIMAS
SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS
PERSKAITYKITE IR LAIKYKITES VISY INSTRUKCIJY.
PERSPEJIMAS: Kad sumazintuméte susizeidimy rizika,
neleiskite vaikams naudotis $iuo gaminiu.
PERSPEJIMAS: Sio gaminio surinkima ir iSardyma gali
atlikti tik suaugegs asmuo.
PERSPEJIMAS: Nenuimkite ir neuzkimskite pladés, kai
ijungtas filtravimo siurblys arba smélio filtras.
PERSPEJIMAS: Rankas ir plaukus laikykite atokiau nuo
baseino siurblio, kai jjungtas filtravimo siurblys arba smélio
filtras.
PERSPEJIMAS: Nenaudokite filtravimo siurblio arba
smélio filtro, kai baseinas naudojamas.
PERSPEJIMAS: Prie$ atlikdami priezidros darbus,
isitikinkite, kad filtravimo siurblys arba smélio filtras yra
iSjungtas, kitaip galite sunkiai susizaloti arba net mirti.
PASTABA: Prie§ uzdengdami baseing, iSimkite i$ jo gamin;.
PASTABA: Prie$§ naudodami, patikrinkite, ar yra visi
komponentai. Susisiekite su ,Bestway” klieny aptarnavimo
skyriumi Siame vadove nurodytu adresu, jeigu jsigijimo
metu triksta daliy arba jos sugadintos.
PASTABA: Bréziniai pateikiami tik kaip pavyzdys. Jie gali
neatspindéti faktinio gaminio. Neatitinka realaus mastelio.
SAUGOKITE $IAS INSTRUKCIJAS

Specifikacijos

2006 I/val. (530 gal./val.) ir didesnis srauto greil\sw
15' ir maZesnis

f Filtravimo siurblio / smélio filiro 1
Baseino [

Standartiniy daliy apzvalga

@Pk P6704ASS16
‘—o
P6352ASS16
PASTABA: Bréziniuose nurodylas gaminys galineatiit realaus gaminio svaizdos bei dydio.

P6124ASS16

P6705ASS16 P6334ASS16

Nr. Pavadinimas Nr. Pavadinimas
P6704ASS16 | Siurbimo blokas | P6334ASS16 Zama
Portskss16] > arigats | IS8T | vitininas ric s o o o)
P6355ASS16 | Siurblio korpusas | P6124ASS16 Zamos spaustukai
P6352AS816 Stiebai P6357ASS16 Maielis nuosédoms
P6706ASS16 | Siurblio dangtis

PASTABA: Norédami baseino siurbliui uZsisakyti atsarginiy daliy,
nurodykite dalies numerij.
Surinkimo paveiksléliai

( N ~
1(a) veiksmas 1(b) veiksmas
PG704ASS16 @ P57§5Assws
@)ﬁ@ @@ o
- e
- e

\ J J

-
2 veiksmas

=

~

-
4 veiksmas

~
5 diagrama

5.1 veiksmas 5.2 veiksmas 5.3 veiksmas

. J
SVARBU: |dékite siurblj j vandenj ir pripildykite siurblio
Zarng, taip pasalinsite visg joje esantj ora. Atlikite 5
diagramoje nurodytus 3 veiksmus. Naudokite siurblj tik
tada, kai jo zarnoje yra vandens.

- N
6(a1)

%ﬁﬂ ! @: 5] [0
el

2)% @) % P03867
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PASTABA: Pateikiame zarnos adapterj, naudokite jj
montuodami baseina. (Zr. 6a1 veiksma)

Jei jasy baseine yra dvi iSleidimo angos, vieng jy uzkimskite.
(Zr. 6a2 veiksma)

Naudojimas

. |renkite filtravimo siurblj arba smélio filtrg pagal filtravimo

siurblio arba smélio filtro savininko vadova. |junkite

filtravimo siurblj arba smélio filtrg, kad baseino siurblys

imty veikti.

PASTABA: Jei filtravimo siurblys arba smélio filtras

dzidva ir j ji nepatenka vanduo, atjunkite siurblj, atidarykite

oro iSleidimo voZtuva ir iSleiskite i$ filtravimo siurblio arba

smélio filtro org. Vandeniui pradéjus tekéti, uzdarykite

oro iSleidimo voZtuva, ir i$ naujo prijunkite siurblj.

Valykite visg baseino dugna tol, kol jis taps Svarus.

Kai baigiate darba, i$junkite filtravimo siurblj arba smélio

filtrg ir pasalinkite visas Siuksles i§ maiSelio nuosédoms.

PASTABA: Nuosédy maiselis sukurtas taip, kad j jj

patekty lapai ir didesnés nuosédos. Niekada

nenaudokite baseino siurblio be maiselio nuosédoms;

kitu atveju jasy filtravimo siurblys arba smélio filtras gali

uzsikimsti. Reguliariai valykite mai$elj nuosédoms, kad

uztikrintuméte gera siurblio darba.

Laikymas

1. I18ardykite gaminj.

2. Kruopsgiai nuvalykite ir nusausinkite visas dalis.

3. Laikykite gaminj originalioje pakuotéje, Siltoje ir sausoje
vietoje.

N

w N




SESALEC ZA BAZEN AQUACRAWL
NAVODILA ZA UPORABO
OPOZORILO
POMEMBNI VARNOSTNI NAPOTKI
PREBERITE IN UPOSTEVAJTE VSA NAVODILA.
OPOZORILO: Da bi zmanjsali tveganje poskodb, preprecite
uporabo tega izdelka otrokom.
OPOZORILO: Za sestavitev in razstavitev naprave naj poskrbi
odrasla oseba.
OPOZORILO: Ne odstranjujte ali zapirajte odprtine napihljive
igrate, medtem ko filtrira crpalka/pesceni filter delujeta.
OPOZORILO: Ne vstavljajte rok in las v blizino vakuumskega
Cistilca za bazene, medtem ko filtrira Erpalka/pesceni filter delujeta.
OPOZORILO: Ne uporabljajte filtrirme ¢rpalke/pescenega filtra, ko
s0 v bazenu kopalci.
OPOZORILO: Pred vzdrzevalnimi deli je treba izkljuciti elektricno
napajanje filtrime ¢rpalke/pes¢enega filtra, saj v nasprotnem
primeru obstaja nevarnost resnih poskodb ali celo smrti.
OPOMBA: Vzemite izdelek iz bazena, preden bazen prekrijete s
pokrivalom.
OPOMBA: Pred uporabo preverite vse sestavne dele naprave in
se prepriCajte, da nobeden od njih ne manjka. Na naslov sluzbe
za pomo¢ strankam podjetja Bestway, ki je zabeleZen v teh
navodilih, sporoCite vse morebitne napake ali pomanijkljivosti, ki jih
ugotovite ob nakupu.
OPOMBA: Slike so simboli¢ne in ne predstavljajo vedno
dejanskega izdelka. Slike niso v naravni velikosti.
TA NAVODILA SHRANITE.

Specifikacije

f Zdruzljiva filtrimna & ceni filter: ‘

ZdruZljivi bazen:

Pretok 2.006 I/h (530 gal./h) in ve¢ W
15 evljev in ved )

Pregled sestavnih delov

@Pk P6704ASS16

P6124ASS16

9

P6705ASS16 P6334ASS16

P6352ASS16

OPOMBA: Slike ne pril vedno izdelka in niso v naravni velikosti.
$t. Ime St. Ime
P6704ASS16| Sesalna glava | P6334ASS16 Cev
B e T venti) |
P6355ASS16 | Telo vakuumske naprave| P6124ASS16 Cevne sponke
P6352ASS16 Palice P6357ASS16 Vrecka za odpadne delce
P6706ASS16 |Vakuumski pokrov|

OPOMBA: Pri naroc¢anju nadomestnih delov za vakuumski Gistilec za bazene
navedite Stevilko nadomestnega dela.
Navodila za montazo
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Shema 5

Korak 5.1 Korak 5.2
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POMEMBNO: Vstavite vakuumski Cistilec v vodo in
napolnite vakuumsko cev z vodo, tako da iz nje odstranite
ves zrak. Sledite 3 korakom na shemi 5. Vakuumski &istilec

uporabljajte le, ko je cev napolnjena z vodo.
| / |

Korak 5.3
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| OPOMBA: Dobavljamo adapter cevi, uporabite ga za svoj
bazen. (Glejte korak 6a1)
Ce ima va$ bazen dva izhodna ventila, enega zaprite
(Glejte korak 6a2)

Delovanje
1. Nastavite filtrirno ¢rpalko/pesceni filter slede¢ uporabniskim
| navodilom za filtrirno ¢rpalko/pesceni filter. Vkljucite
elektricno napajanije filtrirne ¢rpalke/pescenega filtra, da
vkljucite delovanje bazenske vakuumske ¢rpalke.
OPOMBA: Ce filtrska ¢rpalka / pe$éeni filter deluje suho,
v filtrsko &rpalko / pesceni filter ne tece voda, odklopite
Crpalko, odprite ventil za izpust zraka, da izpustite zrak iz
filtrske Erpalke / pe$¢enega filtra. Ko za¢ne voda
| odtekati, zaprite ventil za izpust zraka in ponovno
zaZenite Crpalko.
Cistite celotno povrsino bazenskega dna, dokler ni &ista.
. Ko zakljucite z delom, izkljucite elektricno napajanje
filtrirne Erpalke/pescenega filtra in odstranite vse
odpadne delce iz odgovarjajoce vrecke.
OPOMBA: Notranja vrecka za odpadne delce je
namenjena za zajemanije listja in vecjih odpadkov. Nikoli
ne uporabljajte vakuumskega Ccistilca za bazene brez
vrecke za odpadne delce, saj lahko v nasprotnem
| primeru pride do zamasitve filtrirne ¢rpalke/pes¢enega
filtra. Redno praznite vrecko za odpadne delce, da
zagotovite najvec¢jo zmogljivost odsesovanja.
Shranjevanje
1. Razstavite izdelek.
2. Temeljito ocistite in osusite vse njegove sestavne dele.
3. Izdelek shranjujte v originalni embalazi, na toplem in
‘ suhem mestu.
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AQUACRAWL HAVUZ VAKUM SISTEMI |
KULLANIM KILAVUZU
UYARI

ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI |
TUM TALIMATLARI OKUYUN VE TAKIP EDIN
UYARI: Yaralanma riskini azaltmak igin, cocuklarin bu
Uriind kullanmasina izin vermeyin.
UYARI: Bu Uriintin kurulumu ve demonte etme iglemleri
yalnizca yetiskinler tarafindan gergeklestiriimelidir.
UYARI: Filtre pompasi/kum filtresi galisirken samandira |

acikligini gikarmayin veya tikamayin.

UYARI: Filtre pompasi/kum filtresi galisirken ellerinizi ve
saglarinizi Havuz Vakumundan uzak tutun.

UYARI: Havuz kullanilirken filtre pompasini/kum filtresini
kullanmayin.

UYARI: Bakim islemlerinden once filtre pompasinin/kum
filtresinin fisini gektiginizden emin olun, aksi takdirde agir
yaralanma veya 6lim tehlikesi dogar. |
NOT: Havuzun Ustiine bir 6rtl yerlestirmeden énce drini
havuzdan g¢ikarin.

NOT: Her kullanimdan 6nce tiim bilesenlerin yerlerinde |
oldugunu kontrol edin. Satin alim sirasinda fark ettiginiz
hasarli veya eksik pargalar igin bu kilavuzda verilen musteri
hizmetleri adresi vasitasiyla Bestway ile iletigsim kurun.

NOT: Cizimler yalnizca gésterim amaglidir. Gergek Grinl

tam olarak yansitmayabilirler. Gergegine uygun degil.

BU TALIMATLARI SAKLAYIN

Teknik Ozellik

f Filtre Pompasi/Kum Filtresi Uyumu: ‘ 2.006 L/sa (530 gal./sa) akis hizi ve tzeri W
Havuz L g 15' ve alti

Parga Referanslarinin Genel Goriiniimii

@Pk P6704ASS16
Eﬂ
NOT: Gizim gergek rini

P6124ASS16

P6705ASS16 P6334ASS16
P6352ASS16

bunlar referans alinarak 6

yapilamaz.

No. Name No. Name |
P6704ASS16| Emis Bagligi | P6334ASS16 Hortum
PET0ASS16 %?gngiZiT PO3867 | (Baglant Vansion 6 ot sabite in)
P6355ASS16 | Vakum Govdesi | P6124ASS16 Hose Clamps |
P6352AS816 Direkler P6357ASS16 Dokiintdi Torbasi
P6706ASS16

NOT: Havuz Vakum yedek pargalarini siparis etmek igin litfen bize
parga numarasini verin.
Kurulum Gizimleri

Vakum Ortiisti |

~
Adim 1(b)
P6705ASS16

-
Adim 1(a)

P6704ASS16
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Diyagram 5

Adim 5.1 Adim 5.2

. J
ONEMLI: Vakum sistemini suya yerlestirin ve tiim havayi
gidermek igin vakum hortumunu suyla doldurun. Diyagram
5'te verilen 3 adimi izleyin. Vakumu yalnizca hortum su ile
dolu haldeyken kullanin.
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Adim 5.3

3
S ) Sk

NOT: Hortum Adaptéri’nii veriyoruz, havuzunuz igin
kullanin. (Bkz. Adim 6a1)

Havuzunuzda iki adet ¢ikis vanasi varsa, litfen bunlardan
birini bloke edin. (Bkz. Adim 6a2)

.

Caligtirma

. Filtre pompasini/kum filtresini, filtre pompasinin/kum

filtresinin Ureticisinin verdigi kilavuza uygun sekilde

kurun. Havuz Vakum sistemini ¢alistirmak igin Filtre

Pompasini/Kum Filtresini agin.

NOT: Filtre pompasi/kum filtresi kuru sekilde galisiyorsa

ve filtre pompasina/kum filtresine su akisi yoksa liitfen

pompayi gikarin, filtre pompasindaki/kum filtresindeki

havanin tahliye edilmesi icin Hava Tahliye Vanasini agin.

Disari su akigi gézlemlendiginde Hava Tahliye Vanasini

kapatin, pompayi yeniden agin.

Temizleninceye kadar havuz astarinin tim taban yiizeyini

supardn.

3. Isiniz bittiginde, Filtre Pompasini/kum filtresini gikarin ve
Dokiintl Torbasindaki dokdintileri temizleyin.
NOT: Dahili dékiintl torbasi, yaprak ve blyik
dokuntilerin yakalanmasi igin tasarlanmistir. Havuz
Vakum sisteminizi dokiintii torbasi olmadan kesinlikle
kullanmayin, aksi takdirde filtre pompaniz/kum filtreniz
tikanabilir. Maksimum emis imkani saglamak igin dokiinti
torbasinin diizenli olarak bosaltildigindan emin olun.

Saklama

1. Uriini sdkuin.

2. Tim pargalari iyice temizleyin ve kurulayin.

3. Kuru ve 1lik bir alanda orijinal ambalajinda saklayin.
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ASPIRATOR DE PISCINA AQUACRAWL |
MANUALUL DETINATORULUI
AVERTISMENT

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA

CITITI S| RESPECTATI TOATE INSTRUCTIUNILE.
AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de vatamare, nu lasati
copiii sa utilizeze acest produs.

AVERTISMENT: Asamblarea si dezasamblarea acestui produs
trebuie efectuate numai de catre un adult.

AVERTISMENT: Nu scoateti sau nu obstructionatj fanta flotorului
pe durata functionarii pompei cu filtruffiltrului pentru nisip.
AVERTISMENT: Tineti méinile si parul la distanta de
Aspiratorul pentru piscina pe durata functionarii pompei cu
filtruffiltrului pentru nisip.

AVERTISMENT: Nu utilizati pompa cu filtruffiltrul pentru nisip
daca piscina are utilizatori.

AVERTISMENT: Asigurati-va ca filtrul cu nisip/pompa cu filtru
este deconectat(a) inainte de initierea oricarei lucrari de |

ntretinere sau poate aparea riscul grav de vatdmare sau deces.
NOTA: Scoateti produsul din piscing inainte de a amplasa o
folie de acoperire peste piscina.

NOTA: Va rugam sa inspectati si sa verificati prezenta tuturor
componentelor inainte de utilizare. Anuntati Bestway la adresa
noastra pentru serviciul clienti indicata in acest manual, in
legatura cu orice defect de productie sau piese lipsa la
momentul achizitiei.

NOTA: Desenele au doar rol ilustrativ. Este posibil sa nu redea
produsul real. Nu sunt la scara.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

Specificatii

(¢
L

pompa cu filtruffiltru pentru nisip: ‘ debit de 2.006 I/h (530 gal./h) si mai mare W
itate cu piscina: 15" si mai mici ) ‘

Prezentare generala de referinta a pieselor

@Pk P6704ASS16
‘ Ted
‘—
P6352ASS16
NOTA: Este posibil ca desenele sa nu reflecte produsul real, sa nu fie la scara.

P6124ASS16

P6705ASS16 P6334ASS16

Nr. Nume Nr. Nume |
P6704ASS16 | Cap de aspiratie | P6334ASS16 Furtun
poTossste|qumerberioe | Posen (Asefixala pisggglpewcru':gﬁlr; de conexiune)
P6355ASS16 | Corp aspirator | P6124ASS16 Cleme furtun |
P6352ASS16 Stalpi P6357ASS16 Sac de reziduuri
P6706ASS16

NOTA: Pentru a comanda piese de rezerva, va rugam s& ne furnizati
nr. piesei.
llustratii de asamblare

Capac aspirator |
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Pasul 1(a) Pasul 1(b)
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Diagrama 5

Pasul 5.1 Pasul 5.2

. J
IMPORTANT: Amplasati aspiratorul in apa si umpleti
furtunul aspiratorului cu apa pentru a scoate tot aerul.
Urmati cei 3 pasi din diagrama 5. Utilizati aspiratorul numai

atunci cand furtunul este plin cu apa.
e N

Pasul 5.3
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NOTA: Noi v punem la dispozitie adaptorul de furtun;
folositi-l pentru piscina dvs. (Vezi Pasul 6a1)

Daca exista doua supape de evacuare de pe piscina dvs.,
va rugam sa blocati una dintre aceasta. (Vezi Pasul 6a2)

Operare

. Configurati pompa cu filtru/filtrul pentru nisip respectand
manualul utilizatorului acestor dispozitive. Porniti filtrul
pompei cu filtru/filtrului pentru nisip pentru a activa
aspiratorul piscinei.

NOTA: Dac& pompa cu filtruffiltrul cu nisip functioneaza
fara apa, nu exista apa in pompa cu filtruffiltrul cu nisip,
va rugam sa deconectati pompa, deschideti robinetul de
eliberare a aerului si scurgeti aerul din acestea. Atunci
cand incepe sa curga apa, inchideti acest robinet,
reporniti pompa.

Explorati intreaga suprafata de jos a materialului piscinei
pana céand este curat.

La final, deconectati pompa cu filtru/filtrul pentru nisip si
scoateti orice reziduuri din sacul pentru reziduuri.
NOTA: Sacul intern pentru reziduuri este conceput s
ncapsuleze frunzele copacilor si reziduurile mai mari. Nu
utilizati niciodata aspiratorul dvs. pentru piscina fara sac
pentru reziduuri; daca nu va conformati, puteti infunda
pompa cu filtru/filtrul pentru nisip. Asigurati-va ca goliti
sacul pentru reziduuri periodic pentru a va asigura ca
este posibila aspiratia maxima.

Depozitare

1. Demontati produsul.

2. Curatati si uscati metodic toate piesele.

3. Depozitati-l in ambalajul original la loc cald si uscat.
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MPAXOCMYKAYKA 3A BACEMH AQUACRAWL |
PBHKOBOACTBO 3A COBCTBEHUKA
BHUMAHUE BAXHU

WHCTPYKLIUU 3A BE3OIMACHOCT
NPOYETETE U CMA3BAWUTE BCUYKU MHCTPYKLIUM.
BHUMAHME: 3a na HamanuTe pucka OT HapaHsiBaHe, He
No3BonsiBaiTe Ha fjeLla a U3Nomn3BaT TO3u MPOAYKT.
BHUMAHME: MoHTaXbT 1 AEMOHTaXbT Ha TO3K NpofyKT Tpsbea |
[ia Ce M3BbPLUBA CaMO OT Bb3PaCTHM.
BHUMAHME: He otcTpaHsiBaiiTe unm He BbanpensTcTaanTe oTsopa
Ha nnyBKara, 4okaTo hunTbpHaTa/NAckYHaTa nomna hyHKLUMOHMpa.
BHUMAHME: [IpbxTe pblieTe 1 kocata Ha pa3CTosiH1e ot
Mpaxocmykaukara 3a baceiiH, AokaTo unTbpHaTa/nsackyHaTa
nomna thyHKLMOHMPa.
BHWUMAHME: He n3nonasgaiite chuntbpHaTta/nsicbyHata nomna
fokato baceitHa e B ynotpeba.
BHUMAHME: Bue TpsiGBa aa ce yBepute, Ye NSACbYHUS (DUNTHP
€ U3KIloYeH Npeav Aa Gbae U3BbpLUEHa KakBaTo 1 Aa € NoAapbXKa,
Tbi KaTo CbLUECTBYBA CEPUO3EH PUCK OT HapaHsiBaHe UM CMbPT.
3ABENEXKA: N3Banete npoaykTa ot 6aceiHa npeam fa
NoCTaBUTE MOKPUBANOTO BbPXY GaceiiHa.
3ABENEXKA: Mons, npernepaiite 1 npoepeTe Aany BCUYKK
KOMMOHEHTM ca Hanuue, npeau ynotpeba. Ysegomete Bestway Ha
NocoYeHNs! B TOBa PbKOBOACTBO afipec Ha oTaena 3a obcnyxsaHe
Ha KIMEHTU, OTHOCHO BCUYKW MOBPEEHN UM NIUNCBALLM |

KOMMOHEHTW, B MOMEHTa Ha 3aKyrnyBaHeTo.

3ABENEXKA: N306paxeHnsi, eAMHCTBEHO C UNMIOCTPaTUBHA Lien.
Moxe fAa He oTpassiBaT AeMCTBUTENHWS NPOAYKT. He ca B ckana.
CbXPAHETE TE3U MHCTPYKLMN

Cneuuncbmkaumns
( Camecriocr va Oursprara Nounalcssis Ousp: | ¢ £eGwT Ha noTok ot 2,006 Lih (530 gal.fh) |
C ¢ baceitnu: 15' 1 no-manko
npernea Ha

P6124ASS16

P03867

B

P6705ASS16 P6334ASS16
P6352ASS16

TIPORYKT, He & B Mawabex paviep.

YepTexwT MOXe Aa He OTpassea

Ne Wme Ne Nme |
P6704ASS16 | CmykatenHa Masa | P6334ASS16 Mapkyy
Portskss16] Mmoo | P87 | e s e oo aro)
PG3SEASST6 | |, Kopyc ”a% P6124ASS16 Crobm 3a Mapkyd |
P6352ASS16 Mpbukn P6357ASS16 Top6uuka 3a OTnomkn
P6706ASS16

3ABENEXKA: 3a na nopbyate yacTi 3a
BaceitH, Mons aa Hu npefocTasute N° Ha yacTTa.
WUniocTpauma 3a MOHTax

Bakyym Mokpusano |
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Cronka 1(a) Crbnka 1(b)
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[Muarpama 5

Crbnka 5.1 Crbrka 5.2 Crbnka 5.3

. J
BAXHO: lNoctaBeTte npaxocMmykaykata BbB BOAaTa W 3ambriHETe
Mapky4a Ha npaxocMykaukata ¢ BOAa, 3a Aa OTCTpaHuTe Lenns
Bb3ayx. Cneapaitte 3-Te cTbNkM B Anarpama 5. MsnonasaiTte
npaxocmMykaykara camo Korato MapKyybT e MbfieH C Bofa.
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3ABENEXKA: [locTaBsime afanTep 3a Mapkyu, 13nonssaire ro
3a Bawwms GaceiiH. (Bux Ctbnka 6a1)

AKo BalMAT BaceiiH UMa ABa U3XOAHW KnanaHa, Mons
6nokupaiTe eauH o Tax. (Buwk Ctbnka 6a2)

Pa6ota

1. HacTpoiite ounTbp nomnata/nacbyHust puntbp, kato
cnegBaTe pbKOBOACTBOTO 3a NOTPeBuTENs Ha hunTbpHaTa
nomna/nacbyHusa unTep. Brntovete duntupHata
Momna/Msacbynna GunTbp 3a Aa aKTUBMpaTE Bakyyma Ha
Baceiina.
3ABENEXKA: Ako chunTbpHaTa noMna/nscbyHUsAT untbp
paboTAT Ha Cyxo, He Ce BNMBa BOAA BbB (HUNTbPHaTa
nomna/nsackyHus UNTLP, OTBOPETE KIlanaHa 3a 0cBoboXaBaHe
Ha Bb3ayxa oT hunTbpHaTa nomna/nsckyHus untbp. Korato
BOJaTa 3aroyHe /ia U3Ti4a HaBbH, 3aTBOpETe KnanaHa 3a
ocBoGoX/aaBaHe Ha Bb3ayX, pectapTupaliTe nomnara.

. W3cmyuete Lsinata NoBbPXHOCT Ha [IbHOTO Ha NaitHepa Ha

6aceliHa, AOKaTo TOM € YMCT.

KoraTo npukntouunte, usknioyete GuntbpHata Momna/nscbyHns

UNTHP 1 OTCTPaHETe BCUYKM OTIOMKM OT Topbudkata 3a OTnomku.

3ABENEXKA: BbTpeluHata Topba 3a 0Tnomku e

npeaHasHayeHa 3a ynaesiHe Ha NUCTa 1 Mo-roiemi OTIOMKM.

Hukora He n3nonseaitte Mpaxocmykaukara 3a baceitH 6e3

Top6KYKa 33 OTNIOMKM; NPY HEU3MbIHEHNE Ha Te3n

VHCTPYKLIK, MOXeE fia Ce 3a[pbCTh hUnThpHaTa

nomna/nacbyHus GuUnTLP. YBepeTe ce, Ye n3npassare

pefioBHO TopbuykaTa 3a OTIOMKM, 3a fja Ce rapaHTupa

MaKC1MaIHOTO Bb3MOXHO 3aCMyKBaHe.

CbXxpaHeHne

1. leMoHTUpaiiTe npoaykTa.

2. MouuncTeTe 1 NoAcyLLETE CTapaTENHO BCUYKM HacT.

3. CbxpaHsiBaiiTe X1opyHaTopa B HeroBata opuriHarHa onakoska

Ha TOMMO CyX0 MSICTO.
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VODENI USISIVAC ZA CISCENJE BAZENA AQUACRAWL
KORISNICKI PRIRUCNIK

. UPOZORENJE
VAZNE SIGURNOSNE UPUTE
PROCITAJTE | PRIDRZAVAJTE SE OVIH UPUTA.
UPOZORENJE: Ne dopustite djeci da koriste ovaj uredaj kako
biste smanijili rizik od nastanka ozljeda.
UPOZORENJE: Samo odrasla osoba smije slagati i rastavljati
ovaj proizvod.
UPOZORENJE: Ne uklanjajte i ne zaprijeCujte protocni otvor dok
radi pumpa za proci$¢avanie s filtrom/pje$¢anim filtrom.
UPOZORENJE: Drzite podalje od bazenskoga usisavaca vase ruke
i kosu dok radi pumpa za proci§¢avanje s filtrom/pjes¢anim filtrom.
UPOZORENJE: Ne koristite pumpu za pro¢is¢avanje s
filtrom/pjescanim filtrom dok se bazen upotrebljava.
UPOZORENJE: Provijerite je li iskljucen prikljucni vod pumpe za
procis¢avanie s filtrom/pjescanim filtrom iz uticnice prije nego $to
zapocnete izvoditi bilo kakav postupak odrZavanja jer se u suprotnom
izlaZete opasnosti od nastanka ozbiljnih ozljeda i smrtnog slucaja.
NAPOMENA: Izvadite ovaj uredaj iz bazena prije postavljanja
pokrova na bazen.
NAPOMENA: Prije uporabe ovog uredaja provjerite i utvrdite jesu
li isporuceni svi njegovi sastavni dijelovi. Obratite se tvrtki
Bestway preko adrese sluzbe za korisnike koja je navedena u
ovim uputama za bilo koji dio koji je oStecen ili koji nije isporu¢en
s uredajem u trenutku kupnje.
NAPOMENA: Ovi crteZi sluze samo za ilustraciju. Oni ne
odrazavaju stvarni izgled proizvoda. Prikazani proizvod na
slikama nije u stvarnoj veli¢ini.
CUVAJTE OVE UPUTE

Znacajke

[ brzina protoka vode iznosi 2006 I (530 gal.h) i vise |
15'i manji

1§ Uskladenost bazena

Pregled sastavnih dijelova

@Pk P6704ASS16
‘—o
P6352ASS16
NAPOMENA: Crtezi ne odrazavaju stvarni izgled proizvoda u njegovoj prirodnoj velicini.

P6124ASS16

P6705ASS16 P6334ASS16

Br. Naziv Br. Naziv
P6704ASS16 | Usisni nastavak | P6334ASS16 Crijevo
portskss1e| "Nt iA " | P19857 | (priiadan 2o basans o cpepim ventima)
P6355ASS16 | Tijelo usisavaca | P6124ASS16 Crijevne stezaljke
P6352ASS16 Sipke P6357ASS16 Vrecica za krute ostatke
P6706ASS16 | Pokrov usisavaca

NAPOMENA: Prilikom naru¢ivanja zamjenskih dijelova za bazenski
usisivac, navedite broj sastavnog dijela
CrtezZi s prikazanim postupkom sklapanja

( N ~
Korak 1(a) Korak 1(b)
PB704ASS16 @ P57§5Assws
@;@@ @@ o
- e
- e

\ J J

- N N
Korak 2 Korak 3
= ==
\ J\ J
- N
Korak 4

~

~

Crtez 5

Korak 5.1 Korak 5.2

. J

VAZNO: Polozite usisiva& u vodu, a zatim njegovo crijevo

napunite vodom kako biste iz njega istisnuli zrak. Slijedite 3
| koraka prikazana na crtezu 5. Upotrebljavajte usisivac
iskljucivo kada je crijevo puno vode.
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Korak 5.3
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| NAPOMENA: Dostavljamo adapter crijeva, upotrebite ga
za svoj bazen. (Pogledajte korak 6a1)

Ako je va$ bazen opremljen dvama odvodnim ventilima,
zaprijecite jedan od njih. (Pogledajte korak 6a2)

Rukovanje uredajem

1. Prikljucite pumpu za pro¢is¢avanije s filtrom/pje$¢anim

| filtrom prema uputama koje su navedene u korisnickom
priruéniku pumpe. Uklju€ite pumpu za proci§¢avanje s
filtrom/pjes¢anim filtrom kako biste pokrenuli bazenski
usisivac.
NAPOMENA: Ako filtar pumpa / pijeS¢ani filtar radi suho,
voda ne ulazi u filtar pumpu / pijes¢ani filtar, odvojite pumpu,
otvorite ventil za ispuStanje zraka da biste ispustili zrak iz

| filtar pumpe / pije§€anog filtra. Kad voda pocne tec¢i, zatvorite
ventil za ispustanje zraka i ponovno pokrenite pumpu.

2. Ocistite cijelu povrsinu folije za bazen dok ne bude u
potpunosti Cista.

3. Nakon §to zavrsite ciScenje, iskljucite prikljuéni vod
pumpe za prociscavanje s filtrom/pjescanim filtrom iz
utinice te uklonite krute ostatke iz vrecice za

| sakupljanje krutih ostataka.
NAPOMENA: Unutarnja vrecica za krute ostatke je
namijenjena zadrzavaniju li§¢a i vecih krutih ostataka.
Nikada ne koristite svoj bazenski usisiva¢ bez vrecice za
sakupljanje krutih ostataka jer bi se u protivnom vasa
pumpa za prociséavanje s filtrom/pje$¢anim filtrom mogla
zacepiti. Redovito praznite vrecicu za sakupljanje krutih

| ostataka kako biste osigurali maksimalnu usisnu snagu.

Pohranjivanje

1. Rastavite uredaj.

2. Ocistite i osusite temeljito sve njegove dijelove.

3. Pohranite ga u originalnom pakiranju na toplom i suhom

mjestu.
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BASSEINIIMUR AQUACRAWL
KASUTUSJUHEND

HOIATUS
OLULISED OHUTUSJUHISED
LUGEGE KOIK JUHISED LABI JA JARGIGE NEID
HOIATUS. Kehavigastuste ohu vahendamiseks arge
lubage lastel seda seadet kasutada.
HOIATUS. Seda seadet tohivad kokku panna ja lahti votta
vaid taiskasvanud.
HOIATUS. Arge eemaldage ujukit ega tokestage selle ava
sel ajal kui filterpumpl/liivafilter tdotab.
HOIATUS. Hoidke kaed ja juuksed basseiniimurist eemale
sel ajal kui filterpumpl/liivafilter tootab.
HOIATUS. Arge kasutage pumpalliivafiltrit sel ajal kui
bassein on hdivatud.
HOIATUS. Enne mingi hooldustdd tegemist veenduge, et

~
Joonis 5

Toiming 5.1 Toiming 5.2

. J
OLULINE. Pange imur vette ja taitke imivoolik veega, et
eemaldada sellest kogu 6hk. Tehke 3 toimingut vastavalt

joonisele 5. Imuri kasutamisel jalgige, et voolik oleks veega
taidetud.

Toiming 5.3

pumpl/liivafilter on toitevérgust lahti ihendatud, vastasel
juhul on suur oht kehavigastuse v6i surma saamiseks.
MARKUS. Enne basseinikatte paigaldamist vétke seade
basseinist vélja.

MARKUS. Enne kasutamist vaadake, kas kdik osad on
olemas ja kontrollige need ile. Kui méni osa ostmise ajal
puudub, teatage sellest Bestway klienditoe aadressile, mis
on esitatud kasutusjuhendis.

MARKUS. Esitatud joonised on vaid naitlikustamiseks.
Need ei pruugi vastata konkreetsele tootele. Joonised ei

ole mdotkavas.
HOIDKE SEE JUHEND ALLES

Tehnilised andmed

F Uhilduvus:

‘ pumbale tootlusega on 2006 Lih (530 gal./h) ja ile selle. W

1§ Basseini hilduvus: 15'ja alla selle.

Osade iilevaade

P6124ASS16

@Pk P6704ASS 16

P6705ASS16

P6334ASS16

P03867
P6352ASS16

MARKUS. Joonisel kujutatud toode vdib teie tootest erineda ja ei ole tapses mddtkavas.

Jrk nr Nimetus Jrk nr Nimetus
P6704AS816 Imipea P6334ASS16 Voolik
Super-imuriharja Voolikulitmik
POTO5ASS16 PUSBET | (iinnitub basseini kiige
P6355ASS16|  Imuri korpus | P6124ASS16 Vooliku klambrid
P6352AS816 | Varre sektsioonid | P6357ASS16 Prahikott
P6706ASS16|  Imuri kaas

MARKUS. Varuosade tellimiseks esitage meile osa joonisel esitatud number

CrtezZi s prikazanim postupkom sklapanja

~

( N

Toiming 1(a) Toiming 1(b)

PB704ASS16 @ P57§5Assws

@)ﬁ@ @@ o
- e
- e

~ /N
( N

Toiming 2 Toiming 3

= %

~ /N
( N

Toiming 4

25

- N
6(a1)

&
D]

12)% @) % P03867

.

MARKUS. Komplektis on voolikuadapter, mida saate
kasutada oma basseinil. (Vaadake juhiseid 6a1)

Kui basseinil on kaks valjundklappi, siis tks neist tuleb sulgeda.
(Vaadake juhiseid 6a2)

Kasutamine

. Paigaldage filterpumpl/liivafilter vastavalt
filterpumballiivafiltri kasutusjuhendile. Basseiniimuri
aktiveerimiseks lilitage filterpumpl/liivafilter sisse.
MARKUS. Kui filterpump/liivafilter jadb kuivaks ja vett
filterpumbale/liivafiltrile peale ei voola, vétke pumba
pistik vélja ja avage 6hueemaldusklapp, et
filterpumbast/liivafiltrist 6hk valjutada. Kui vesi hakkab
valja voolama, sulgege 6hueemaldusklapp ja
taaskaivitage pump.

Piihkige kogu basseini sisepind puhtaks.

Kui olete I6petanud, thendage filterpumpl/liivafilter
toitevdrgust lahti ja eemaldage prahikotist praht.
MARKUS. Sisemine prahikott on ette nahtud, et kokku
korjata lehed ja suurem praht. Arge kasutage
basseiniimurit ilma prahikotita, selle ndude eiramine voib
filterpumballiivafiltri ummistada. Puhastage prahikotti
korrapéraselt, et tagada maksimaalne imivéimsus.
Hoiustamine

1. Votke seade lahti.

2. Puhastage ja kuivatage kdik osad pdohjalikult.

3. Pange hoiule oma originaalpakendis soojas ja kuivas kohas.

N

w N




AQUACRAWL USISIVAC BAZENA |
KORISNICKO UPUTSTVO
UPOZORENJE

VAZNA SIGURNOSNA UPUTSTVA

PROCITAJTE | PRATITE SVA UPUTSTVA

UPOZORENJE: Da smanjite rizik od povreda, ne dozvolite
deci da koriste ovaj proizvod.

UPOZORENJE: Sastavljanje i rastavljanje ovog proizvoda
treba obavljati samo odrasla osoba.

UPOZORENJE: Ne uklanjajte i ne zaklanjajte otvor dok je filter
pumpaffilter za pesak u funkciji.

UPOZORENUJE: Drzite ruke i kosu podalje od ¢istaca bazena
dok je filter pumpaffilter za pesak u funkciji.

UPOZORENJE: Ne koristite filter pumpu dok je bazen zauzet.
UPOZORENUJE: Osigurajte da je filter pumpaffilter za pesak
isklju¢en pre odrzavanja , u suprotnom postoji veliki rizik od
povrede ili smrti. |
NAPOMENA: Uklonite proizvod iz bazena pre nego §to

pokrijete bazen.

NAPOMENA: Molimo pregledaijte i utvrdite da su sve |
komponente tu pre upotrebe. Obavestite Bestway na adresu
korisnickog servisa naznacenu na ovom uputstvu u slucaju
ostecenih delova ili delova koji nedostaju u trenutku kupovine.
NAPOMENA: Crtezi su samo za ilustraciju. Moguce je da ne
predstavljaju stvarni proizvod. Nisu srazmerni.

SACUVAJTE OVA UPUTSTVA I
Specifikacije
( filter za pesak: | Sa protokom od 2,006 Lih (530 gal./h) i vecim |

sa bazenom:

K

15" i manjim

Pregled podataka o delovima

@Pk P6704ASS16
‘ Ted
‘—
P6352ASS16
NAPOMENA: Crtezi mozda ne predstavljaju stvarni proizvod, nisu srazmerni.

P6124ASS16

P6705ASS16 P6334ASS16

Br. Ime Br. Ime |
P6704ASS16| Glava sisaljke | P6334ASS16 Crevo
porossste| oaonae | Posen Adapler creva 1Fiksw;?g o o ventiima)
P6355ASS16 | Telo usisivaca | P6124ASS16 Stipaljke za crevo |
P6352ASS16 Sipke P6357ASS16 Vreca za otpatke
P6706ASS16

Pokriva¢ za usisivaé
NAPOMENA: Da narucite rezervne delove, molimo navedite broj dela. |

llustracije sastavljanja

( N N
Korak 1(a) Korak 1(b)
PG704ASS16 @ P57§5Assws
@)ﬁ@ @@ o |
- e
- e
- /N Y,
( N ~ I
Korak 2 Korak 3
= %
- /N Y,
( N
Korak 4 ~ |
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~
Dijagram 5

Korak 5.1 Korak 5.2

. J
VAZNO: Stavite usisiva& u vodu i napunite crevo usisivaéa
vodom da bi uklonili sav vazduh. Pratite 3 koraka sa
dijagrama 5. Upotrebite usisiva¢ samo kad je crevo puno
vode.

- N
6(a1)

Korak 5.3

&
o]

12)% @) % P03867

.

NAPOMENA: Isporuc¢ujemo adapter creva, iskoristite ga za
va$ bazen. (Pogledajte korak 6a1)

Ako imaju 2 izlazna ventila na vaSem bazenu, molimo
blokirajte jedan od njih. (Pogledajte korak 6a2)

RUKOVANJE

. Postavite filter pumpuTfilter za pesak prateéi uputstvo za
upotrebu filter pumpe/filtera za pesak. Ukljucite filter
pumpu/filter za pesak da aktivirate usisiva¢ za bazen.
NAPOMENA: Ako filter pumpa / pescani filter radi suvo,
voda ne ulazi u filter pumpu / pes¢ani filter, odvojite
pumpu, otvorite ventil za odvod vazduha i ispustite
vazduh iz filter pumpe / pe$¢anog filtera. Kada voda
pocne da te€e, zatvorite ventil za odvod vazduha i
ponovo pokrenite pumpu.

2. Cistite celo dno bazena dok ne bude &isto.

3. Kad zavrsite, iskljucite filter pumpul/filter za pesak i
uklonite bilo kakav otpad iz vrecice za otpad.
NAPOMENA: Unutra$nja vredica za trunje je napravljena
da zadrzi lis¢e i krupniji otpad. Nikad ne koristite va$
usisivac za bazen bez vrecice za otpad; u suprotnom bi
se mogla zastopati filter pumpaffilter za pesak.
Osigurajte da redovno ispraznjujete vrecicu za otpatke
da osigurate maksimalnu usisnu mo¢.

Odlaganje

1. Rastavite proizvod

2. Ocistite i osusite detaljno sve delove.

3. Odlozite u originalnom pakovanju na suvom toplom mestu.

N
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